










































PASSAR 
duomalic 80 

PASSAP 

  

DUOMHATIC 

  

  

  
Arbeitsheft zu Modellheft 30 

    

Modelle aus der ganzen Welt ! 

Wenn Sie das Bilderheft schon durchgeblättert haben, ist Ihnen 
vielleicht aufgefallen, dass bei einigen Modellen zu lesen ist 

"Modelo I Lopes Portugal" oder "Mod&äle Houriez France" .„ Diese 
Modelle wurden uns von den erwähnten PASSAP Strickerinnen zur 

Verfügung gestellt und wir würden uns freuen, wenn wir im näch- 
sten Heft noch viel mehr Namen und Länder erwähnen könnten. 

Wollen Sie nicht auch mitmachen, auch dazu beitragen, dass Ihr 

PASSAP Heft lebendiger und abwechslungsreicher wird, dass es zu 

Recht "PASSAP International" heisst ? 

Haben Sie ein schönes Modell gestrickt, das Sie in unserem Heft 
sehen möchten? Schicken Sie es uns in Natura oder als Foto. 

Aber bitte denken Sie daran, dass wir auch gerne wissen möchten, 

wie Sie es gestrickt haben. Auch die Maschenprobe und ein Muster 
der Wolle wären uns sehr nützlich. Wir und sicher mit uns auch 

alle PASSAP Strickerinnen freuen uns schon auf das nächste ab- 

wechslungsreiche Heft mit Ihren Modellen.



2 ro 
Bitte lesen Sie die folgenden Erklärungen, bevor Sie mit der Arbeit beginnen 

Schnittmuster : Zeichnung = halbe Breite - Maschenzahlen = ganze Breite 

Wo bei der halben Breite die Mittellinie unterbrochen und mit Pfeilen versehen ist, wird 
die andere Hälfte im gleichen Arbeitsgang gegengleich gearbeitet, d.h. es wird sowohl 
rechts wie links auf- oder abgenommen. 

Wo bei der halben Breite die Mittellinie fest durchgezogen ist, wird die andere Hälfte 
gesondert gegengleich gearbeitet, d. h. zuerst ein Teil gemäss Schnittmuster (rechts 
auf- oder abnehmen) und dann ein zweites Teil entgegengesstzt (links auf- oder abnehmen) 
gestrickt. 

Abkürzungen 

OÖ = Rund, ( oder ) = Halbrund + = aufnehmen 
® = jede (in jeder Reihe) — = abnehmen, abketten 

= mal MA = Abstufung (verkürzte Reihen) 

Maschen werden nur durch eine Zahl (ohne ''M') bezeichnet. Die Maschenzahl bezieht 
sich immer auf das Total aller Maschen, d.h. auf alle Nadeln, die in Arbeit sind auf 
dem hinteren und vorderen Bett. 

Ausnahme; Bei Rund oder Halbrund werden nur die notwendigen Maschen für ein Bett 
angegeben. Auf dem anderen Bett müssen folglich genau so viele Nadeln in Arbeit ge- 
bracht werden, Deshalb ist vor der betreffenden Maschenzahl das Zeichen OÖ für 
Rund bzw. ( oder ) für Halbrund. 

Beispiel für Aufnehmen und Abnehmen: 

Erstes Auf- oder Abnehmen immer in der 1. Reihe des ÄAbschnittes. 

heisst; 3 mal in jeder folgenden 8. Reihe 2 Maschen aufnehmen 
o r 3 x 2 8 .K (Hinten 1 Masche, Vorn 1 Masche). 

-19x 3 o heisst: 19 mal iin jeder folgenden 7. Reihe 3 Maschen abnehmen 
Te R (Hinten 2 Maschen, Vorn 1 oder umgekehrt). 

-1 io 72 3 R heisst: 17 mal 1 Masche abnehmen, abwechselnd einmal nach 
7 x 2 Reihen und einmal nach 3 Reihen. 

heisst; Abstufungen stricken (bei DUO mit Stössern und Schloss 
A u 4 “ 8.2.R BX). 4 mal stufenweise nach jeder 2. Reihe 8 Nadeln in 

Ruhestellung (beim doppelbettigen Stricken Hinten und 
Vorn je 4). Wenn alle Abstufungen zu Ende sind, Nadeln 
in Arbeit (Stösser ausser Arbeit) und normal weiter- 

stricken. 

Abstufungen können auf zwei Arten gestrickt werden, entweder vom äusseren Rand nach 
innen (stufenweise abnehmen, mit dem Minus-Zeichen "=" nach dem schwarzen Dreieck) 
oder von innen gegen den äusseren Rand (stufenweise aufnehmen, mit dem Plus-Zeichen 

"+" nach dem schwarzen Dreieck. 

Zahl der Maschen und Zentimeter: 

136 - 20 cm heisst: total 136 Maschen (bei R/R Hinten und Vorn je 68 Maschen) 
ergibt eine Breite von 20 cm. 

oO 146 473 cm heisst; auf jedem Bett 146 Maschen für Rund anschlagen und 

stricken, ergibt eine Breite von 43 cm. 

Maschengrösse; 

Diese Angaben sind von uns nur empfohlen. Sie müssen stets anhand einer eigenen Strick- 
probe für die eigene Wolle neu kontrolliert werden.



2565 PASSAP-DUOMATIC 80/S 
Hemdbluse 

Grösse: 
Material: 
Maschengrösse: 
Strickprobe: 

Muster: 

Muster 
schwarze Abstreifer 

  

Fig. I: 

A = Schlauchanschlag in 1:1, 2 R str., dann alle M nach vorn umhängen. 
Muster gerade str. B = beidseitig abnehmen für Armloch, dann gerade. C 
beidseitig Schulterschrägung, abketten. 
Fi 
A=s 

‚ II: erstes Vorderteil 
mit 62 (67) Nd wie Fig. I. B = rechts Armlochabn., links gerade. C 

Oberweite 84 (92) cm 
170 (200) gr feine Wolle, 9 (10) Knöpfchen 
AX-Muster = 4%, Glatt mit doppelter Wolle = 5 
Muster: 100 M 
Glatt 

= 37 cm, 
100 M = 32,5 cm, 

100 R=13cm 
100 R = 20 cm 

AX-Muster gemäss Schema mit einfacher Wolle, Kragen, 
Manschetten, Knopf- und Knopflochborden Glatt Rund mit 
doppelter Wolle 

Am 
Material: Laufmeter per 100 gr 1000 m 

Im 

rechts gerade, links abn. für Halsausschnitt. D = rechts Schulterschrägung, 

Fig.| 
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Fig. Ill 

links gerade. Zweites Vorderteil: gegengleich. 
Fig. III: zwei gleiche Aermel str. 
A= mit 90 (98) Nd wie Fig. I, dann im Muster gerade str. B = beidseitig 
Kugelabn., abk. 

Fig. IV: Glatt Rund mit doppelter Wolle. 
A = mit 164 Nd auf jedem Bett 1 R N/N mit MG 14. Dann Glatt Rund bis RZ 14 
str. Beidseitig hinten und vorn Über 27 M mit BX und Stösser einige R mit 
fremdem Garn, diese 27 M abwerfen. B = Glatt Rund, beidseitig aussen hinten 

und vorn abnehmen. Einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Fig. V: zwei gleiche Manschetten str. 
Anschlag mit je 65 (75) Nd wie Kragen. Nach RZ 12 erstes Knopfloch wie 
folgt: links 3 M liegen lassen, dann hinten und vorn 3 M mit fremdem Garn 
von Hand abstricken, RZ 36 darüber, zweites Knopfloch wie vorher. RZ 12 
darüber, einige R mit fremdem Garn, abw. 
Knopflochborde: Glatt Rund. Mit 12 Nd auf jedem Bett Anschlag mit N/N und 

MG 13. Nach R2 138 das erste Knopfloch: gemäss Schnittmuster hinten und vorn 
je 3 M mit fremdem Garn von Hand abstricken. Nach jeweils RZ 70 noch 4 (5) 
weitere Knopflöcher arbeiten. RZ 12 darüber, einige R mit fremdem Garn, abw. 
Knopfborde: Anschlag wie oben, Glatt Rund RZ 430 (510) str., einige R mit 

fremdem Garn, abwerfen. Beide Borden dämpfen, obere Kanten mit Maschenstich 
schliessen, dabei das fremde Garn lösen. An den Knopflöchern das fremde Garn 
entfernen und lose M mit Hinterstich ausarbeiten. 
Konfektionieren: Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Schulter- und Seiten- 
nähte schliessen. Knopf- und Knopflochborden mit Hinterstich auf die Kanten 
nähen. Am Kragen das fremde Garn von den abgeworfenen 27 M entfernen und die 
losen M erst aussen M um M mit Hinterstich an die schmalen Kragenkanten nähen, 
dabei an den Ecken einhalten, an der Unterseite M um M gegensäumen. Den 
Kragen erst aussen M um M mit Hinterstich um den Ausschnitt nähen, dann innen 
M um M gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. Aermel schliessen, untere 
Kanten etwas ankrausen. Manschetten, Pfeil auf Pfeil und Punkt auf Punkt, 

erst aussen M um M mit Hinterstich annähen, dann innen M um M gegensäumen, 
dabei das fremde Garn lösen. Knopflöcher ausarbeiten, Knöpfe anbringen. 
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2558 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
Pullover mit AX Kragen Material : Laufmeter per 100 gr 600 m 

  

Grösse : 
Material : 

Oberweite 84 bis 92 cm 
250 gr feineres Mohair mit Acryl, davon 210 gr wei 
und 40 gr hellgrün 5 er 
Glatt = 6, 1:1 = 3 1/2, AX Muster = 5 1/2 
50M= 26 cm, 50 R= 16 cm 
Glatt mit jeder 2.Nd, Bördchen und Bündchen 1:1 gemäss 

Schema Nr.l, Kragen AX Muster gemäss Schema Nr.2. 

Schema _Nr.2 
Kurbel unten, schwarze Abstreifer 

  

Maschengrösse : 
Strickprobe : 
Muster : 

Schema _Nr.1l 
Kurbel oben, schwarze Abstreifer 

  

     Ri 

2 R weiss 
2 R hellgrün 
wiederholen 

  

Fig. I: 

A = Schlauchanschlag gemäss Schema Nr.l, 16 R str. B=M für Glatt mit jeder 
2. Nd nach vorn umhängen,. gerade str., mit fremdem Garn enden, abwerfen. 
Fig. LI : 
A + B bis 158. R wie Fig. I. C = Arbeit teilen mit BX und Stössern, in der 
Mitte 4 M abketten. 1.Schulter : 
schnitt. 2,Schulter : gegengleich str, mit fremdem Garn enden, abwerfen. 

Fig.ll Fig.l Ye, 
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-76=40cm 

    

Fig. III : zwei gleiche Teile str. 

Schlauchanschlag gemäss Schema Nr.l, 20 R str. B = M nach vorn umhängen für 

Glatt mit jeder 2.Nd, beidseitig aufn., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Kragen : 
Mit fremdem Garn beginnen, 110 Nd und Stösser gemäss Schema Nr.2 in Arbeit, 

im Muster 248 R str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und leicht dämpfen. Schultern des 

Vorderteils mit Maschenstich an den Rücken nähen, restliche M am Rücken von 

Hand abketten. Aermel M um M mit Hinterstich an die Seitenkante nähen, dabei 

das fremde Garn lösen. Kragen, Aermel und Seitennähte schliessen. Kragen M 

um M mit Hinterstich um den Halsausschnitt nähen, dabei das fremde Garn lösen, 

innen gegensäumen. 
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2561 PASSAP-DUOMATIC 80 COLOR 
Vierfarbiger Jacquardrock Material: Laufmeter per 100 gr 1000 m 

[zu stricken mit PASSAP COLOR) 

  

Grösse: Hüftweite 94 bis 98 cm 

Material: 675 gr feine Wolle, davon 380 gr hellgrün, 115 gr 

dunkelgrün, 90 gr rost und 90 gr schwarz. 1 Stück 

elastiches Taillenband 

Jacquard = 3%, Glatt = 5 
100 M = 13,5 cm, RZ 200 = 14 cm 

mit doppelter Wolle Vierfarbenjacquard gemäss Schema 

mit Lochkarte 94 PASSAP deco 

Maschengrösse: 
Strickprobe Jacquard: 
Muster: 

Jacquardschema 

Kurbel unten, rote Abstreifer 

+ 

BK 2 

Fig. VII: zweimal str. 

Mit 147 Nd auf jedem Bett Schlauchanschlag mit hellgrün, dann im Jacquard- 

muster gemäss Lochkarte gerade str. Zum Schluss alle M nach vorn hängen und 

einbettig abketten. 
Fig. VIII: Mit je 124 Nd auf jedem Bett wie Fig. VII einmal str. 

Fig. VI: Taschen, zweimal str. Glatt Rund mit doppelter Wolle hellgrün. Mit 

fremdem Garn beginnen. . 

A = Rund, unten offen auf jedem Bett 40 M anschlagen. Rechts jede RZ 4 hin- 

ten und vorn je 1 M aufnehmen, d.h. 1 M um 1 Nd nach aussen hängen und den 

Linksmaschenbogen an die leere Nd hängen. Links hinten und vorn jede RZ 4 

1 M abnehmen. B = rechts gerade, links weiter abnehmen. C = beidseitig jede 

RZ 2 abnehmen, alle M nach vorn hängen und zusammen abketten. 

Taillenbördchen: Glatt, hellgrün mit dreifacher Wolle. 

Mit fremdem Garn beginnen. Rund, unten offen auf jedem Bett 106 (120) M an- 

schlagen, Schloss CX/CX, MG 5, RZ 64 str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Konfektionieren: Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Nähte schliessen, 

dabei am vorderen Rockteil beidseitig 8 cm unter der Taille 12 cm offen 

lassen. Die Taschen M um M mit Hinterstich in die Schlitze nähen, dabei das 

fremde Garn lösen. Die Taillenkante auf einen Faden reihen und das Taillen- 

bördchen erst aussen M um M mit Hinterstich annähen, dann innen M um M gegen- 

säumen, dabei das Fremde Garn lösen. 

   

 



2563 PASSAP-DUOMATIC 80/S 
Jacke ohne Verschluss Material: Laufmeter per 100 gr 1000 m 
Grösse: Oberweite 88 bis 96 cm 
Material: 520 (570) gr feine Wolle, doppelt verstrickt, dunkelgrün, 

je ein Rest hellgrün, rost und schwarz 
Maschengrösse: Lange Masche = 3%, Glatt = 5 
Strickprobe: 100 M = 15 cm, 100 R = 15 cm 
Muster: Ganze Jacke Lange Masche, Schloss hinten CX, vorn N. 

Borden Glatt mit dreifacher Wolle, Farbstreifen gemäss 

Anleitung. 

Fig. I: 
A=1RNM/N mit MG 2, dann Schloss hinten CX, vorn N, MG 34 Lange Masche, 

     
  

                

2561 

Fig.VIl 
  

        

Fig.Vill 

  

  

      

  

gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. Seiten- und Aermelnähte 

gerade str. B = beidseitig abnehmen für Armloch, dann gerade. C = beidseitig "m "m 

Schulterschrägung. D = Arbeit teilen für Halsausschnitt, in der Mitte 88 (94) > > 

M abketten, links 56 M auf Deckerkämme nehmen. 1. Schulter: rechts Schulter- “ u 

schrägung, links abn. für Halsausschnitt. 2. Schulter: M an den Apparat zu- g = 

rückhängen und gegengleich str. oO 
Fig. II: erstes Vorderteil oe = 
A = mit150 (164) M wie Fig. I. B = rechts abn. für Armloch, links gerade. C = "N 

rechts gerade, links abn. für Halsausschnitt. D = rechts Schulterschrägung, D De 4 

links gerade. Zweites Vorderteil: gegengleich str. > 

Fig.ill v & ig. N 
294 = 39,5crn 248: 33,5cm 040=12:m 

& 
Be 
Ss wre s < 

Sm ® “r = rn 4 5 
E hr 5 e + ar 

oO n + rT- el . . AL 
ne #1 2 ” 

le ElE | C # I 
| 8 ” IP o w D,\ as 28 | I 
— & oD +.’ 

u: T e = 

(358«54cm) (leheae gen IE ah ira Delete Anemd an. ; cn) 2 x ep dreifacher Wolle Glatt Rund. Mit dunkelgrün beginnen. Anschlag = 
— | — — x a nach rechts mit MG 2 str., dann Schloss CK/CK, MG 5. 
E E 5 E & E grün. B = Sorloes En ar i in, in 4 schwarz, RZ 8 dunkel- 
ou = z ’ grün m © ter Wolle, - ” = ” g uw ın sen aufnehmen. C = beidseitig Rugelabnehman, ae beidseitig aus 

“„|u A "|n ger Borden vordere Mitte : mit fremdem Garn beginnen |t de | A Mit 160 M, MG 5, 4 R dunkelgrün, 2 R schwarz, 2 R hellgrün, 2 R rost, 
& E © re 10 R dunkelgrün. Dann 1 R dunkelgrün mit MG 642, 9 R dunkelgrün mit MG 5, © n S dann 2 R rost, 2 R hellgrün, 2 R schwarz, 4 R dunkelgrün. 1.Borde rechts DS oJ aussen erst 9 mal 1 M jede 2. R aufnehmen, dann 9 mal jede 2.R wieder — — abnehmen. 2.Borde gegengleich. Einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Halsbördchen : Reihen und Farbwechsel wie oben. 
Mit fremdem Garn beginnen, 98 M anschlagen, beidseitig aussen auf- und 

1 abnehmen wie Borden. 
) | = + Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Schulternähte ( 7 1 L Sr schliessen. Hals- und Mittelborden an den Ecken aneinandernähen, dann 

336.250cm 150=722,5cm De oO 80 erst aussen M um M mit Hinterstich an die Kanten nähen, innen M um M Om 

oO (358= 54m) (164 24; 5cm) schliessen, Aermel einsetzen. 

#



2663 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
Pullover mit 3-Farbenjacguard 

Grösse _: 
Material : 

ca. 12 Jahre, Körpergrösse 152 cm 

230 gr Mohair, davon 60 gr rot, 60 gr weiss 

und 110 gr marine 
Glatt Tı 2:2 4 Maschengrösse = 

Strickprobe : Glatt und Einbettjacquard 100 M = 41 cm 
100 R (RZ 400) = 37 cm 

Muster : Bündchen, Borden und Kragen 2:2, Glatt, Einbett- 

Ska jacquard mit Lochkarte 92 PASSAP deco. 

Schwarze Abstreifer, Selektorscheibe auf 2 

    BX o Material : Laufmeter per 100 gr 400 m 

Fig. I 

A = über die Breite von 98 Nd in 2:2, mit marine Schlauchanschlag, Dann 

gerade str. B M für Glatt nach vorn umhängen, uni marine Glatt gerade 

weiterstr. C = gemäss Schema und Lochkarte 92 PASSAP deco Jacquard str., 

2 R marine, 2 R rot und 2 R weiss, wiederholen, RZ 60 str. D = Glatt gerade 

mit marine str. E = Jacquardmuster, beidseitig abn. für Armloch, dann gerade 

str. F = Glatt gerade uni marine str. G = beidseitig Schulterschrägung, abk. 

2551 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
Material: Laufmet 100 33 Fig. I+Il er per gr om 

-144 (-150) 

©) 
= 
öS 

  ! Trägeroberteil 

      

  

[12 

© & B 11 Li 
Grösse: Oberweite 88 (102) cm 

| Material: 150 (160) gr Kunstfaser 

Maschengrösse: Glatt = 4 V2, Ll=2%2 

| Strickprobe: 100 M = 29 cm, 100 R = 20 cm 

| Muster: Glatt und 1:1 

Re|E Fig. I + II: zwei gleiche Teile str. 

ıD ın| A A = mit 172 (178) nd in l:l, Schlauchanschlag, dann 

>| m M für Glatt nach vorn übertragen, Glatt gerade str. 

N B = beidseitig 14 M abketten, dann M für 1:1 um- 

| hängen, gerade str., abketten. 

Träger: zwei gleiche Teile str. 

| Mit 24 Nd in 1:1 140 R str., abketten 

Konfektionieren: Teile nach Mass aufstecken und 

| (178=51 Scm) dämpfen. Seitennähte schliessen, Träger anbringen. 
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“. Fig.ll Fig.Ill 
8 g % a* & . 

u & dr 
7 ıD7 

= 
l -14 . a ee! DC SP 10 

= eN . z un ao 

o ö «2 © fr Fig. IL: 
S I N ® S|o . % A+B+tC+D+ E gleich str. wie Fig. I. F = Glatt gerade 

N ne . str. G = Arbeit teilen, mittlere 20 M abketten, dann linke 

Dui E DL DS en em 1447 +2x1eRZ gr M auf Deckerkamm nehmen, rechte Seite, rechte gerade, 

E = # mL ’ links abn. für Ausschnitt. H = rechts Schulterschrägung, 

5+ | eo &EH 6R,+1 links gerade str. 2.Schulter : M wieder an den Apparat hän- 

D 

gen, gegengleich str. 

oO 
sone £ = Biunel ; 

Kr En Fig. III : zwei gleiche Teile str. 

4 & uno] RZ&,+ 3x1. R718 A = über die Breite von 50 Nd in 2:2, mit marine Schlauch- 

3: anschlag. B = M für Glatt nach vorn umhängen, beidseitig 

E Do aufn., mit marine Glatt weiterstr. C = Jacquard RZ 60 str., 

| © be E I beidseitig aufn. D = uni marine Glatt str., beidseitig aufn. 

un 
De E = Jacquard str. F = Jacquard str., beidseitig Armkugelabn. 

_ u 

“| 3 on ns zn Glatt weiterstr., abketten. 

98-40cm 

Veber die Breite von 98 nd in 2:2, mit marine Schlauchan- 

— 
schlag, dann gerade 50 R str. M für Glatt „n 2. rg 

El 
| 

gen, 2 R Glatt str., einige R mit fremdem rn, abwerfen. 

ei : & pe ! Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. 

ıD “DO Konfektionieren 

- - 
m 

3 © | 
Schultern schliessen. Kragen mit Matratzenstich schliessen, 

= 4 u 
dann M um M mit Hinterstich um Halsausschnitt nähen, dabei         
das fremde Garn lösen. Aermel und Seitennähte schliessen. 

Aermel einsetzen.



2640 PASSAP-DUOMATIC 80/5 

Material : 

  
(124 43cm) 
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Grösse : 

al Materi 8 

Maschengrösse : 
Strickprobe : 
Muster : 

Laufmeter per 100 gr 250 m 

    

   

94-3 3cm 
(86:30cm) 

B 

(124 43cm) 
132=246c:m 

012 
  

Strandkleidchen 
ca.6 Jahre, Körpergrösse 1l6cm 

(ca.4 Jahre,Körpergrösse 104cm) 
300 gr Kunstfaser,davon 50 gr 
orange und 250 gr genoppt 
Glatt 644, Glatt Rund 5 3/4 
100 M = 35 cm, 100 R=26 cm 
Glatt, Glatt Rund. 

Fig. I: 

A = mit orange beginnen, auf jedem Bett 
132 M (124 M) anschlagen, dann Glatt Rund 

RZ 11 gerade str., dann Schloss vorm und hinten N, 
MG hinten 3/4 grösser, IR str. B=M für 
Glatt nach vorn umhängen, mit genopptem 
Material weiterstr., beidseitig abn. C = 
beidseitig abn. für Armloch, dann gerade 
str. D = mittlere 28 M (20 M) abketten, 
dann Arbeit teilen, linke Seite auf Dek- 

kerkämme nehmen, rechte Seite, rechts 
gerade str., links abn. für Halsaus- 
schnitt. E = rechts Schulterschrägung, 
links gerade str. 2.Teil : M wieder an 
Apparat hängen, Abschnitt D + E gegen- 
gleich str. 

Abschnitt A + B gleich wie Fig. I, 
jedoch 4 R mehr str. C = beidseitig 
abn. für Armloch, dann gerade str. D = 

mittlere 28 M (20 M) abketten, Arbeit 

teilen, linke Seite auf Deckerkämme 

nehmen, rechte Seite, rechts gerade, 

links abn. für Halsausschnitt. E= 
rechts Schulterschrägung, links gerade 
str. 2.Teil : M wieder an Apparat hän- 
gen, Abschnitt D + E gegengleich str. 

Halsbördchen : 
Glatt Rund, mit orange, auf jedem 

Bett 70 M (54 M) anschlagen, RZ 12 
str., einige R mit fremdem Garn, abw. 

Armlochbördchen : zwei gleiche Teile. 

Gleich wie Halsbördchen str., jedoch 

nur auf jedem Bett 45 M (37 M) an- 
schlagen. 
Konfektionieren : Teile nach Mass auf- 
stecken und dämpfen. Schultern und 
Seitennähte schliessen. Halsbördchen 
und Armlochbördchen aussen M um M mit 
Hinterstich annähen, innen gegensäu- 
men, dabei das fremde Garn lösen.   

2599PASSAP-DUOMATIC 
80/5 

! Träger-Oberteil 

Grösse : Oberweite 88 (92) cm 

Material: 150 (180) gr Kunstseide 
Maschengrösse: 5 3/4 

Strickprobe : 100 M = 30 cm, lOO R = 27 cm 

Muster : Glatt 

Fig. I: 

A = mit fremdem Garn beginnen, Glatt, gerade str. B = 

Säumchen, Glatt, Einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Fig. II: 

A = wie Fig.I. B = Beidseitig jede R abnehmen mit 2er-Decker. 

C = Säumchen, Glatt. Einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Träger: 

Glatt, rund, mit fremdem Garn beginnen. Auf jedem Bett 8M 

anschlagen. Zweimal RZ 240 str., einige R mit fremdem Garn, 

abwerfen. 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dänpfen. 

Seitennähte schliessen. Säumchen M um M säumen, dabei das 
fremde Garn lösen. Am Anfang das fremde Garn entfernen und 
lose M von Hand abhäkeln. Für Träger Anfang und Ende mit 

Maschenstich ausarbeiten, dabei das fremde Garn entfernen. 

Träger nach Mass annähen. 

Material: Laufmeter per 100 gr 300 m 

Fig.l 
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2603 PASSAP-DUOMATIC 80 > 
Gestreiftes Deux-pidces 

  

  

  

  

Grösse : Oberweite 88 (92) cm Schema für zweifarbiges Streifenmuster 
Fia.IV Material : 1025 (1125) gr Mohair mit Acryl, davon 550 (575) gr Kurbel unten, schwarze Abstreifer 

IQ. caramel, 475 (550) gr weiss , 1 Haken, 1 Stück 
o elastisches Taillenband. 

a nn Maschengrösse : Muster hinten 5 3/4, vorn 344. Glatt 5 3/4. N De EI Strickprobe : Muster 100 M hinten=38 cm, 100 R = 21,5 cm m n el Muster : Streifenmuster gemäss Schema. 
ul 

* 
72:27crm 

2 R weiss 
Material : Laufmeter per 100 gr 400 m 2 R caramel 

wiederholen 

Fig.| 

  

     

  

  
  

  

(-58= 26cm) Fig.VIl + VII 
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2547 PASSAP -DUOMATIC 80/5 
Material Laufmeter per 100 gr 600 m 

! Rock_ mit Taschen 

88 - 102 cm Hüftweite 

380 gr feineres Mohair mit Acryl, davon 170 gr weiss, 

210 gr hellgrün, 1 Gummiband 

AX-Muster und Glatt 5 1/4 _ 

AX-Muster 100 M = 43,5 em, 100 R = 14,5 cm 

AX-Muster gemäss Schema, Bündchen : Glatt. 

Grösse : 

Material : 

Maschengrösse : 

Strickprobe : 
Muster : 

Fig. VII + VIII zwei gleiche Teile str. 

Mit 158 Nd in 1:1, mit grün, Schlauchanschlag, dann M nach vorn umhängen, 

Stösser gemäss Schema einteilen, Schloss hinten GX, vorn AX mit linker Pfeil- 

taste, gerade str. 

Bündchen : 

Vorn und hinten je 80 Nd in Arbeit, mit fremdem Garn beginnen, dann grün, Glatt 

Rund, RZ 24 str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Fig. VI Taschen, zwei gleiche Teile str. 

A = mit fremdem Garn beginnen, Glatt Rund, rechts aufn., links abn. B = rechts 

gerade str., links abn. C = rechts und links abn., M von beiden Betten ge- 

meinsam abketten, damit Tasche geschlossen wird. 

Fig.Vil + VII 
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g- Schwarze Abstreifer 

   

    

2 R hellgrün 
2 R weiss 
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2603 
Jacke 
Fig. I: 
A = mit 280 (296) Nd Schlauchanschlag mit caramel, dann gemäss Schema jeweils 
3 M vorne stehen lassen und 3 M auf hinteres Bett umhängen. Im Muster gerade 
str. B = beidseitig abn. für Armloch : abn. gemäss Schnittmuster auf hinterem 
Bett, vorne fallweise M abn. und zugehörige Stösser in Riegelschiene bringen. 

C = beidseitig abn., abketten. 

Fig. II rechtes Vorderteil 
Mit 188 (200) nd Schlauchanschlag mit caramel, M umhängen wie Fig. I. Links am 
Apparat für den Beleg der vorderen Kante über eine Breite von 14 Nd alle M nach 
hinten hängen. Gerade str. B = rechts abn, für Armloch, links gerade. C = rechts 
gerade, links für den Halsausschnitt erst 32 M abk., dann abn. yemäss Schnitt- 
muster. Abketten. Linkes Vorderteil : gegengleich str. 
Fig. III : erster Aermel 
A = Schlauchanschlag mit 168 Nd, dann umhängen wie Fig. I, im Muster str., dabei 
be’dseitig aufn., dabei vorne fallweise Nd und Stösser in Arbeit. B = beid- 
seitig Kugelabn. C = Schulter : beidseitig abn. D = rechts abn. für Halsaus- 
schnitt. Zweiter Aermel : A, B + C wie erster Aermel. D = gegengleich str. 

Fig. IV : Kragenbeleg 
Mit fremdem Garn beginnen, Glatt mit caramel gerade str., abketten. 

Aermelbündchen : Caramel, mit fremdem Garn beginnen und enden. 

Schloss vorne N, hinten CX, mit 50 M zweimal je 100 R str., abketten. 

Gürtel : caramel 
Mit 24 M, Schloss wie oben, ein Band von gewünschter Länge str., abketten. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Die Aermel Punkt auf 
Punkt und Pfeil auf Pfeil zwischen Rücken und Vorderteile nähen. Seiten- und 
Aermelnähte schliessen. Den Kragenbeleg Kreis auf Kreis und Kreuz auf Kreuz 
mit Matratzenstich an die Vorderteile nähen. Den Halsausschnitt auf einen Faden 
reihen, dabei am Rücken der unterbrochenen Linie im Schnittmuster folgen. Nun 
die Belege rechte Seite auf rechte Seite mit Hinterstich an den Halsausschnitt 
nähen, wenden und Kragenkante etwas dämpfen. Den Kragen mit weiteren 4 Kräusel- 
stichreihen formen, dabei den Faden immer unter den senkrechten Streifen durch- 

führen. An vorderer Mitte die Belege leicht innen ansäumen, am Halsausschnitt 

einen Haken und eine Oese im Knopflochstich anbringen. Aermel ankrausen. Bünd- 
chen zum Kreis schliessen und aussen mit Hinterstich an Aermel nähen, innen 
gegensäumen. 

Rock 
Fig. VII + VIII zwei gleiche Teile str. 

A = mit 272 (288) Nd Schlauchanschlag mit caramel, dann M umhängen wie Fig. I, 
Gerade str. bis zur 335. R, dann alle M auf vorderes Bett umhängen und Glatt 
mit MG 5 1 R str. B = Taillenbördchen, weiss. M reduzieren wie folgt : jede 
3. M auf die Nachbarnadel hängen, leere Nd auser Arbeit. 10 R str. mit MG 4Y2, 
IR MG 6, 9R MG 42, einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Seitennähte schlies- 

sen. Das Taillenbördchen M um M innen ansäumen, dabei das fremde Garn lösen, 
Gummiband einziehen. 

  

  

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Tasche von Pfeil bis 
Punkt an Rockkante mit Hinterstich nähen, dabei das fremde Garn lösen. Seiten- 
nähte schliessen. Vorn in der Mitte eine Kellerfalte von 13 cm legen, d.h, 
beidseitig Untertritt von Stern bis Mitte. Faltenkanten absteppen. Bündchen 
M um M mit Hinterstich annähen, innen gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. 

Gummiband einziehen. Ef
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Kleid mit AX Kragen und Bündchen 

Grösse : Oberweite bis 90 cm 

Material : 480 gr Kunstfaser 
l Schnalle 

Maschengrösse : Glatt = 6/2, Muster hinten 6V2 
vorn 4/2 
Glatt 100 M = 33,5 cm 

100 R= 27 cm 

Muster : Glatt, Kragen und Bündchen 

AX Muster gemäss Schema 

Strickprobe : 

Schema 
Kurbel oben, blaue Abstreifer 

    

    

  

N 
   AX R 

N ER 

wiederholen 

Fig. I : 

A = Glatt Rund, MG 5, vorn und hinten je 

180 Nd in Arbeit, gerade str. B=M für 

Glatt nach vorn umhängen, 30 R str., dann 

beidseitig mit 20er Decker abn. C = beidseitig 

aufn. D = beidseitig Armlochabn., dann gerade 

str. E = beidseitig Schulterschrägung, abketten. 

Fig. II: 

Abschnitt A +B + C wie Fig. I. D=- beidseitig 

Armlochabn., dann gerade str. E = Arbeit teilen, 

linke Seite M auf Deckerkamm nehmen, rechte 

Seite, rechts gerade, links Halsausschnitt. 

F = rechts Schulterschrägung, links gerade str. 

2. Teil : M wieder an den Apparat hängen, 

Abschnitt E + F gegengleich str. 

Fig. III : 

A = Mit 70 Nd in l:1l Schlauchanschlag, dann 

umhängen gemäss Schema, im Muster 60 R str. 

B=M für Glatt nach vorn umhängen, beid- 

seitig aufn. C = Armkugelabn., abketten. 

Kragen : 
Mit 140 Nd in l:1 Schlauchanschlag, dann M um- 

hängen gemäss Schema, im Muster 100 R str. ,abk. 

Gürtel : 
Glatt Rund, auf jedem Bett 22 nd in Arbeit,ca. 

90 cm gerade str., dann mit 2er Decker jede 

RZ 2 beidseitig je vorn und hinten 1 M abn., 

Faden durch die letzte M ziehen. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken 

und leicht dämpfen. Schulter-, Aermel- und 

Seitennähte schliessen. Kragen zum Kreis 

schliessen, dann mit Hinterstich an Ausschnitt 

nähen. Aermel einsetzen, Schnalle an Gürtel 

anbringen. 

Material : Laufmeter per 100 gr 450 m 

2550 PASSAP- 3 
DUOMATIC 8045 ® 
! Rock mit Rippen 

Grösse : Hüftweite 86-104 cm 
Material : 370 gr Kunstfaser, 

l Gummiband 
Maschengrösse : Rippen = 5, 1:1 = 2y2 
Strickprobe : Rippen : 100 M = 38 cm 

100 R = 19,5 cm 

1:1 : 100 M = 13 cm 
100 R =.27 cm 

Muster : Rippen gemäss Schema 
Modell Nr. 2549, l:l. 

Fig.VIl+VIll 
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2548 PASSAP-DUOMATIC 80 
Jacke Material : Laufmeter per 100 gr 600 m 

Grösse 88 - 102 cm Öberweite 
Material : 480 gr feineres Mohair mit Acryl, davon 230 gr weiss 

und 250 gr hellgrün, 1 teilbarer Reissverschluss 
Aermel = 544, Vorderteil und Rücken = 5 

Bündchen + Borde = vorn 4y4 , hinten 5Y2 
Aermel 100 M = 43,5 cm, 100 R = 14,5 cm 

Vorderteil und Rücken : 100 M = 52 cm, 100 R = 

Maschengrösse : 

Strickprobe : ya 

Muster : Aermel = AX Muster gemäss Schema l, Vorderteil und 
Rücken AX Muster gemäss Schema 2, Halsbördchen Glatt Rund, 
Bündchen gemäss Schema } 

Fig. I: 

A = auf jedem Bett,vorn und hinten, 115 Nd in Arbeit, mit grün, Schlauchanschlag 
für R/R, M umhängen gemäss Schema ?, im Muster gerade str. B = beidseitig 14M 
abketten, gerade str. C = beidseitig Schulterschrägung, abketten. 
Fig. II : 

A = auf jedem Bett, vorn und hinten, je 58 Nd in Arbeit, mit grün, Schlauchan- 
schlag für R/R, dann M umhängen gemäss Schema 2, im Muster gerade str. B = 

rechts 15 M abketten, dann gerade str. C = links 9 M abketten, dann abn. für 

Halsausschnitt, rechts gerade str. D = Schulterschrägung. 2.Teil : gegengleich 

str. 
Fig. III : zwei gleiche Teile str. 

Schlauchanschlag mit grün, dann M nach vorn Übertragen, Stös- 

2R 
Mit 92 nd in 1:l, 
ser gemäss Schema l einteilen, im Muster gerade str. Dann Schloss vorne N, 

Glatt str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Bündchen : zwei gleiche Teile str. 
Mit je 55 Nd vorn und hinten mit grün Schlauchanschlag für R/R, dann gemäss 

Fig.l Fig.ll 

    
ve Y 

  

      

            

Fig.lll 

2550 

Fig. VII + VIII 3 gleiche Teile str. 
A = mit 152 Nd in 1:1 Schlauchanschlag, 
dann M umhängen gemäss Schema, gerade 
str. B= M für l:l umhängen, gerade str. 

C = Schloss hinten GX, vorn N, Glatt 8R 
str., dann Schloss vorne GX und hinten 
N, Glatt 8 R str., dann Schloss vorne 
und hinten N, MG ?Y2, 1 R str., abk. 
Konfektionieren : Teile nach Mass auf- 
stecken und dämpfen, Seitennähte 
schliessen, Gummiband einziehen.     

Schema 3 56 R str., dann Schloss vorn und hinten CX, MG 5y2, RZ 8 Glatt Rund 
str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Borde : 

Ueber die ganze Breite des Apparates, str. wie Bündchen. ’ 
Halsbördchen : 
Mit je 120 Nd, vorn und hinten, MG 5, Rund RZ 12 str., einige R mit fremdem 
Garn, abwerfen. 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Schultern schlies- 
sen. Aermel von Punkt bis Pfeil mit Hinterstich an Armlochkante nähen, dabei 
das fremde Garn lösen. Bündchen und Borde mit Hinterstich an Aermel und untere 
Kante nähen, dabei das fremde Garn lösen, innen gegensäumen. Halsbördchen um 
den Halsausschnitt mit Hinterstich nähen, dabei das fremde Garn lösen, innen 
gegensäumen. Aermel und Seitennähte schliessen. Reissverschluss anbringen. 
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2549 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
Of£enn Weste Material: Laufmeter per 100 gr 330 m 

Grösse : Oberweite 88-102 cm 
Material : 360 gr Kunstfaser 

Maschengrösse: Rippen 5, lange Masche = 4 

Strickprobe : Rippen:100 M = 38 cm, 1lOO R = 19,5 cm 

Lange Masche:1l00 M = 16 cm, 100 R = 16 cm 

Muster : Rippen gemäss Schema, Koller lange Masche 

Schema: 

Kurbel unten, schwarze Abstreifer 

  

Fig. I 

Mit 179 na in 1:1 Schlauchanschlag, dann umhängen gemäss Sche 
191 M), Rippen gerade str., abketten. z Fr RAR 
Fig.II: zwei gleiche Teile str. 

Mit 100 Nd in 1:1 Schlauchanschlag, dann umhängen ge mäss S 
gerade str., abketten. : ? ’ enemn TEEN 

Fig.| Fig.Il 
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Fig.IV: mit fremdem Garn beginnen und enden 
A = mit je 124 Nd auf jedem Bett, Glatt rund, RZ 8 str. B = Schloss vorn CX 
hinten N, gerade str. C = mittelere 88 M abketten, linke Seite auf Decker- 

kämme nehmen, rechte Seite gerade str. D = Glatt rund RZ & str., abwerfen. 

2. Teil: M wieder an Apparat hängen, Abschnitt C + D wiederholen. 

Konfektionieren: 
Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Abschnitt A von Fig. IV erst aussen M 
um M mit Hinterstich an Rückenteil nähen (Rücken einhalten), innen gegensäu- 

men, dabei das fremde Garn lösen. Abschnitt D von Fig, IV erst aussen M um M 
mit Hinterstich an Vorderteil nähen (Vorderteil Falten legen gemäss Foto), 
innen gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. Vordere Kante l cm gegen 
innen säumen. Seitennähte schliessen von Pfeil bis Punkt. 

Te
 

  

2643 PASSAP-DUOMATIC 80/S 
Babyensenble Material : Laufmeter per 100 gr 600 m 

Grösse : ca. 6 bis 8 Monate 

Material : 100 gr feineres Mohair mit Acryl, davon 30 gr 

hellgelb und 70 gr weiss, 2 Druckknöpfe und 
1 m Seidenbändchen 

Maschengrösse : Glatt = 644, 2:2 vorn und hinten = 3 

Strickprobe : 100 M = 34 cm, 100 R = 27 cm 

Muster : Glatt, Bündchen und Bördchen 2:2 

Fig. I + II +IX : vier gleiche Teile str., zwei davon für Oberteil, 

zwei für Höschen. 

A = über die Breite von 76 Nd, in 2:2, mit gelb, Schlauchanschlag, 

dann gerade str. B = M für Glatt nach vorn umhängen, mit weiss Glatt 

gerade weiterstr. C = M wieder für 2:2 umhängen, mit gelb gerade 

weiterstr. Abketten. 
Fig. III : zwei gleiche Teile str. 

A} = über die Breite von 54 Nd, in 2:2, mit gelb, Schlauchanschlag, 

dann gerade weiterstr. B = M für Glatt nach vorn umhängen, mit 

weiss, Glatt gerade weiterstr., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Fig. X : 

A = mit weiss 3 M anschlagen, Glatt str., beidseitig aufnehmen. 

Fig. I+Il+IX 
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2613 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
Deuxpiöces mit geschlungenem Vorderteil 

Oberweite 84 bis 92 cm 
380 gr feines Mohair, 
vorne 6/4, hinten 5 

100 M (effektive) = 54 cm, 

Rippen gemäss Schema 1 

Grösse : 
Material 

Maschengrösse : 
Strickprobe : 
Muster : 

1 Stück Gummiband 

100 R = 23 cm 

Schema 1, Rippen 
Kurbel unten, schwarze Abstreifer 

  

Schema 2, Anschlag 

Kurbel unten, orange Abstreifer 

  

Material : Laufmeter per 100 gr 500 m 

     Fig.| 
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2643 
B = beidseitig abn., letzte 3 M abketten. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Fig. I+ 
II für Oberteil an oberer Kante das gelbe 2:2 Bördchen übereinander- 

legen, dann Aermel von Punkt bis Pfeil M um M mit Hinterstich an 

Rücken und Vorderteil nähen, dabei das fremde Garn lösen. Aermel 
und Seitennähte schliessen. Auf den Schultern je rechts und links 
einen Druckknopf anbringen. Hosen, von oberer Kante bis zum * mit 
Matratzenstich schliessen, dann von * bis o Zwickel einsetzen 

(beachten, dass der längere Zwickel hinten ist). Die beiden Bünd- 

chen (Abschnitt A) schliessen. An oberer Kante mit einer Nadel das 
Seidenbändchen durchziehen.     

Fig. I: 

A = Schlauchanschlag gemäss Schema 2 : 1IRN/N mit MG 3, 2 R CX/CX mit 

MG 442, mit x bezeichnete Nd nach vorn umhängen, Versatz 1 Nd nach rechts, 

MG hinten 5, vorne 644, 1 R N/N. Im Muster gerade str. B = beidseitig für 
die Aermel 26 M neu anschlagen, gerade str. C = beidseitig Schulterschrägung, 
locker abketten. 

Fig. II : erstes Vorderteil : Beginn an der Schulternaht. 
A = mit fremdem Garn beginnen. Im Muster gerade str. B = rechts gerade, links 
abn. C = rechts gerade, links aussen aufnehmen und zwar fallweise vorne und 

hinten gemäss Muster. D = rechts gerade, links abnehmen, abketten. 

Zweites Vorderteil : gegengleich str. 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Die Vorderteile M 
um M mit Hinterstich, Punkt auf Punkt und Pfeil auf Pfeil, von innen an den 

Rücken nähen, dabei das fremde Garn lösen und Rücken einhalten. Seiten- und 
Aermelnähte schliessen, dabei Kanten der Vorderteile dehnen. 
Fig. VII + VIII : Rock, in einem Stück gestrickt. Beginn an der Seitennaht. 
Mit fremdem Garn beginnen, im Muster gerade str., einige R mit fremdem Garn, 
abwerfen. 

Taillenbördchen : 
anschlagen, einen Schlauch von gewünschter Länge str. 
10 cm), einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Konfektionieren : Rockteil nach Mass aufstecken und dämpfen. Anfang und Ende 
mit Maschenstich aneinandernähen, dabei das fremde Garn lösen. Am Taillen- 
bördchen das Gummiband einziehen, und Bördchen mit der grünen Hilfsnadel an 

die obere Rockkante häkeln, dabei den Rock einhalten. 

Fig.Vil + VI 
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2637 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
Ge streiftes Ri n-Kleid 

  

Grösse : 

Material : 

Maschengrösse : 
Strickprobe : 
Muster : 

22
0R
 

ar
 

Oberweite 94 cm 
800 gr Acryl mit Wolle, davon 440 gr Petrol, 

Material : 

220 gr türkis und 140 gr hell-türkis 

Schema 2, Taschen und Kragen 1:l. 
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Laufmeter per 100 gr 180 m 

Rippen = 7, Kragen und Taschen =5Y2, Bördchen = 4V2 

50 M = 30,5 cm, 100 R = 32 cm (in die Breite gedämpft) 

Saum und Aermelbündchen gemäss Schema 1, Kleid gemäss 

    33 A 
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Fig. I: 

A = petrol, mit 89 Nd gemäss Schema 1, Schlauchanschlag, dann 8 R str. B = 

M für Rippen gemäss Schema 2 umhängen, mit türkis 4 R str., dann mit hell- 

türkis 2 R str., nun im Farbwechsel gemäss Farbtabelle bis zur 160.R gerade 

str., dann beidseitig abn. C = im Farbwechsel gerade weiterstr. D = beidseitig 

abn. für Armloch, gerade weiterstr. E = mittlere 15 M abketten, Arbeit teilen, 

linke Seite auf Deckerkämme nehmen. Rechte Seite, rechts Schulterschrägung, 

links abn. für Halsausschnitt. 2. Teil : M wieder an Apparat hängen, gegengleich 

str. 

Fig. II : 
Abschnitt A+B+C gleich wie Fig. I. D = beidseitig abn. für Armloch. E = Arbeit 

teilen, linke Seite auf Deckerkämme nehmen. Rechte Seite, rechts gerade, links 

abn. für Halsausschnitt. F = rechts Schulterschrägung, links noch 1 M abn., dann 

gerade str. 2. Teil : M wieder an den Apparat hängen, Abschnitt E+F gegengleich 

str. 

Fig. III : zwei gleiche Teile str. 
A = petrol, mit 41 Nd gemäss Schema 1, Schlauchanschlag, dann 18 R gerade str. 

B=M für Rippen gemäss Schema 2 umhängen, mit türkis 4 R str., dann mit hell- 

türkis 2 R str., nun im Farbwechsel weiterstr., beidseitig aufn. C = beidseitig 

Kugelabn., abketten. 
Kragen : 
Mit petrol, 140 Nd in 1:1 Teilung, 34 R gerade str., einige R mit fremdem Garn, 

abwerfen. 
Taschen : 2 gegengleiche Teile str. 
Mit 49 Nd in 1:1, Schlauchanschlag mit petrol, 50 R str., dann rechts 23 mal 

2 M abn., bis 3 M am Apparat bleiben, dann abketten. 

m
 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und kräftig indie 

Fi Il! Breite dämpfen. Aermel-, Schulter- und Seitennähte schliessen, 
Q. Kragen M um M mit Hinterstich gemäss Foto um den Halsaus- 

schnitt nähen, dabei das fremde Garn lösen, Taschen anbringen. 

Farbwechseltabelle : 
6 R petrol 

4 R türkis wiederholen 
2 R hell-türkis 

Schema_1 
Kurbel oben, orange Abstreifer 

  

Schema 2 
Kurbel oben, orange Abstreifer   

  
    
 



2639 PASSAP-DUOMATIC 80 
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252 = 50cm 100:20cm 

Material Laufmeter per 100 gr 600 m 

3-Farbiges Karokleid 

Grösse : 88 bis 96 cm Oberweite 
Material : 730 gr synthetisches Garn, davon 

260 gr marine, 260 gr lila, 210 gr 
türkis 
Jacquard vorn und hinten = 4 
Rippen = 612 
100 M = 20 cm, 100 R (RZ 200) = 20cm 

Maschengrösse : 

Strickprobe : 
Muster : Jacquard gemäss Schema mit Lochkarte 

20 PASSAP deco, Rippen gemäss Schema 2 

Fig. I: 

A = mit vorn und hinten je 125 Nd lila Schlauchan- 
schlag, dann Jacquard, gerade str. B = beidseitig 30M 
abketten, gerade weiterstr. C = beidseitig Schulter- 

schrägung, abketten. 

Fig. II: 
= gleich wie Fig. I. B = Arbeit teilen, linke Seite 

M auf Deckerkämme nehmen, rechte Seite, rechts 36 M 

abketten, dann beidseitig gerade str. C = links 24 M 

abketten, dann links abn. für Halsausschnitt, rechts 
gerade str. D = links gerade, rechts Schulterschrä- 

gung. II. Teil : M wieder an Apparat hängen, Ab- 
schnitt B + C + D gegengleich wieder str. 
Fig. III : zwei gleiche Teile str. 
A = mit vorn und hinten je 50 Nd lila Schlauchan- 
schlag, dann Jacquard, beidseitig aufn. B = mit lila, 
doppelt verstrickt, Nd gemäss Schema 2 umhängen, dann 
zuerst vorn und dann hinten, 12 R str. Einige R mit 
£fremdem Garn, abwerfen. 

Kragen : 
Mit vorn und hinten je 100 Nd lila Schlauchanschlag, 
dann Jacquard, beidseitig 9 mal 2 M abn, jede 20.R, 
180 RZ, M gemäss Schema 2 umhängen, mit lila doppelt 
verstrickt, Schloss vorn und hinten CX, Rund gerade 
R2 16 str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Ausschnittblende : zwei gleiche Teile str. 
vorn und hinten je 42 Nd in Arbeit, gemäss Schema 2 
mit lila, doppelt verstrickt, Schloss vorn und 
hinten CX, Rund gerade RZ 12 str., einige R mit 
fremdem Garn, abwerfen. 

Gürtel : 
Gemäss Schema 2, auf jedem Bett 8 Nd in Arbeit, mit 
lila, einfach verstrickt, MG 5, Schloss vorn und 

hinten CX, RZ 1400 gerade str., einige R mit frem- 

dem Garn, abwerfen. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und 
dämpfen. Schultern schliessen. Kragen M um M mit 
Hinterstich um den Halsausschnitt nähen, innen ge- 
gensäumen, dabei das fremde Garn lösen. Ausschnitt- 

blende von oberer Kragenkante bis zum Ausschnitt- 
anfang M um M mit Hinterstich annähen, innen gegen- 
säumen, dabei das fremde Garn lösen. Aermel von 
Punkt bis Pfeil M um M mit Hinterstich annähen, 
innen gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. 

Aermel und Seitennähte schliessen. Gürtel mit Maschen- 
stich schliessen, dabei das fremde Garn lösen. 

Schema 1 
Kurbel unten, orange Abstreifer 

Bis 

  

Schema _2 
Schwarze Abstreifer 

  

Farbwechseltabelle 
a= türkis 
b= lila 
c = märine 

a
u



OMATIC 80 
Material : Laufmeter per 100 gr 560 m 

2641 PASSAP-DU 
Double-face Jacke 

Grösse : 
Material : 

Oberweite 96 (100) cm 
470 gr Alpakawolle, davon 160 gr offwhite und 

310 gr hellgrau 
Muster vorn und hinten 4 2, 
100 M = 17 cm, 100 R (RZ 200) 

Glatt Rund = 4 V2 
21 cm 

Maschengrösse : 
Strickprobe : 
Muster : Jacquard reversible gemäss Schema oder mit Lochkarte 

86 PASSAP deco. 

Fig. I: 

A = mit hellgrau anfangen, mit 140 (147) M auf jedem Bett geschlossener 

Anschlag für Rund, dann RZ 12 Glatt Rund gerade str. B im Muster gemäss 

Schema und Jacquard gerade str. C beidseitig abn. für Armloch, dann gerade 

weiterstr. D = beidseitig Schulterschrägung, abketten. 

Fig. II : zwei Teile str. 
A = mit hellgrau anfangen, je vorn und hinten 70 (74) M anschlagen, dann gleich 

rechts abn. wie Fig. I. B = gleich wie Fig. I str. C für Armloch, links ge- 

Fig.| 

   

   

  

     

   

  

        

          

    

  

         

mi 

>) rade str. D = rechts gerade str., links 24 (30) M abketten, dann abn. für Hals- 

ausschnitt. E = rechts Schulterschrägung, links gerade str. 2. Teil : gegen- mn 
gleich str. I 

Fig. III : zwei gleiche Teile str. oO 
A = mit hellgrau anfangen, je vorn und hinten 70 (74) M anschlagen, dann RZ 12 
Glatt Rund str. B = im Muster gemäss Schema und Jacquard str., beidseitig aufn. 
C = beidseitig Kugelabn., abketten. 
Kragen : 

Mit hellgrau anfangen, je vorn und hinten 106 (112) M anschlagen, dann RZ 12 
Glatt Rund gerade str., nun im Muster RZ 42 gerade weiterstr. Beidseitig je 
vorn und hinten neu 15 M mit hellgrau anschlagen und R2 12 Glatt Rund gerade 
weiterstr., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen, Schulter-, Aermel- 
und Seitennähte schliessen. Kragen aussen M um M mit Hinterstich nähen, innen 

gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. Aermel einsetzen. 

Schema 

Kurbel unten, schwarze Abstreifer 

Schema _Jacquard reversible 

2 R of£fwhite .— 
x 2 R hellgrau 
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2642 PASSAP-DUOMATIC 80/S 
Pullover mit kleinen Falten Material : Laufmeter per 100 gr 600 m 

Grösse : Oberweite bis 100 cm 
Material : 310 gr feineres Mohair mit Acryl 

6, 1:11=3 Maschengrösse : 
100 M = 37 cm, Strickprobe : 23 cm 100 R = 

Muster : AX Muster gemäss Schema oder mit Lochkarte 30 
PASSAP deco (AX=-, Selektorscheibe auf 2), Bördchen, 

Bündchen und Kragen 1:1 

Fig. I: 
A = Schlauchanschlag in l:l, dann gerade str. B = M nach vorn übertragen, 

dann im Muster beidseitig aufn. C = beidseitig abn. für Armloch. D = beid- 
seitig Schulterschrägung, letzte 16 M abketten. 

Fig. II : 

A + Bogleich wie Fig. I. 

letzte 4 M abketten. 
Fig. III : 

A = mit fremdem Garn 
Kugelabn. C = rechts 

C = beidseitig Armlochabn. D = beidseitig abn., 

beginnen, dann im Muster gerade str. B = beidseitig 

gerade, links aufn. D = rechts gerade, links 12 M 
abketten, dann abn. 2. Aermel gegengleich str. 

Kragen : 
Veber die Breite von 140 nd in l:l, Schlauchanschlag, dann 70 R gerade str. 
M für Glatt nach vorn umhängen, 2 R Glatt str., einige R mit fremdem Garn, abw. 

  

  

  

Bündchen : zwei gleiche Teile str. 
Ueber die Breite von 48 Nd in 1:1, Schlauchanschlag, dann 28 R gerade str. 
M für Glatt nach vorn umhängen, 2 R Glatt str., einige R mit fremdem Garn, abw. 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Abschnitt C und D 
des Aermels zwischen Rücken und Vorderteil nähen, dabei gemäss Foto je vorn 
und hinten beidseitig 2 Falten legen (darauf achten, dass die längere Kante an 
das Rückenteil genäht wird). Zugleich Aermel einsetzen. Bündchen mit Maschen- 

stich an Aermel nähen, und zwar für jede M von Bündchen 2 M von Aermel nehmen, 

dabei das fremde Garn lösen. Kragen schliessen, dann M um M mit Hinterstich 
um den Halsausschnitt nähen, dabei das fremde Garn lösen. Aermel und Seiten- 

nähte schliessen. 

Muster 
sch 1Karo=1M=2R 
schema x = 1 Stösser in Ruhestellung 
Kurbel unten, schwarze Abstreifer 
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2649 PASSAP- DUOMATIC 80 /S A at776 (284) Wa R/R, Schlauchanschlag mit violet, dann Schloss hinten CX, 
vorn N, 14 R Lange Masche str. B = M nach vorn umhängen, im Muster gemäss 

  

"P
r 

3-Farbiges Deux-pidces Material : Laufmeter per 100 gr 300 m 
Schema und Farbwechseltabelle gerade str. C = beidseitig Armlochabn., dann 

Grösse : Oberweite 92 (96) cm im Muster gerade weiterstr. D = beidseitig Schulterschrägung, abketten. 
Material : 990 gr Leinen, davon 390 gr violet, 300 gr lila und Fig. IL: 

300 gr rosa, l Gummiband, 1 Schnalle A = 144 (148) Nd R/R, Schlauchanschlag mit violet, dann Lange Masche. B = 
Maschengrösse : AX Muster = 5, Lange Masche = 342 links am Apparat vorn und hinten je 6 M auf Deckerkamm nehmen, dann M nach 

Strickprobe : 100 Mm = 35 cm, 100 R = 17,5 cm vorn umhängen, im Muster gerade str. C = links gerade, rechts Armlochabn., 

Muster : AX Muster mit Lochkarte 39 PASSAP deco oder gemäss dann gerade weiterstr. D = links Halsausschnitt, rechts gerade str. E = links 

Schema, Linke Seite aussen. Saumborden, Kanten und gerade, rechts Schulterschrägung. Nun von Abschnitt A, M wieder an den Apparat 

Bene Gürtel Lange Masche. hängen, mit Langer Masche 292 R str. 2. Vorderteil : gegengleich str. 
Fig. III : zwei gleiche Teile str. 

Schwarze Abstreifer Farbwechseltabelle A = 136 (144) nd in R/R, Schlauchanschlag mit violet, dann Lange Masche. B= 

2 R violet M nach vorne umhängen, im Muster beidseitig aufn. C = beidseitig Kugelabn., 

ZR pink abketten. 
Zr lila Fig. IV : Kragen 
wiederholen A = 240 (250) Nd R/R, Schlauchanschlag mit violet, dann Lange Masche. B = 

beidseitig 28 M abketten, dann M nach vorn umhängen, im Muster gerade str. 

C = mittlere 52 (57) M abketten. Rechte Seite auf Deckerkamm nehmen. Linke 
Bei Stricken mit DECO Raw RE IR Fig vı +YVlil 

* 
x = 1 Stösser in Ruhestellung 
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2638 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
Kleid aus Boucl&egarn 

Material : Laufmeter per 100 gr 300 m 

  

Grösse : 
Material : 
Maschengrösse : 
Strickprobe : 

Muster : 

Fig. 
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120:45,5cm 

179=68cm 

Oberweite bis 90 cm 
800 gr synthetisches Boucl&egarn, 1 Gürtel 
542 
100 M = 38 cm, 100 R = 20 cm 

Glatt, linke Seite aussen. 
Aermelbündchen gemäss Schema, 
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2649 
Seite, links 14 M neu anschlagen, dann gerade str., rechts abn. 2,.Revers : 

M wieder an den Apparat hängen, Abschnitt C gegengleich wiederholen. 
Gürtel 

40 Nd R/R, Schlauchanschlag, dann Lange Masche, mit violet ca. 70 (80) cm str. 
Einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Fig. VII + VIII : drei gleiche Teile str. 
288 (304) Nd R/R, mit violet, Schlauchanschlag, dann Lange Masche. B = M nach 

vorn umhängen, im Muster str., beidseitig abn. C = Glatt gerade str., einige 

R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und kräftig dämpfen. 

Oberteil : Borde in Langer Masche mit Hinterstich an Vorderteil nähen. 

Schultern, Aermel und Seitennähte schliessen. Abschnitt A von Kragen aussen 

um den Halsausschnitt mit Maschenstich annähen. Kragen in der Mitte von 
Abschnitt B falzen, Kragenkante mit Matratzenstich schliessen. Revers mit 

Matratzenstich an Vorderteil annähen, inneren Kragenteil gegensäumen. Aermel 
einsetzer. Gürtel mit Maschenstich schliessen, dabei das fremde Garn lösen, 
Scehnalle anbringen. Rock_: Nähte mit Matratzenstich schliessen, Taillensaum 
zur Hälfte nach innen heften und mit der grünen Nadel im Kettelstich M um M 
an die erste R von Abschnitt B häkeln, dabei das fremde Garn lösen. Gummiband 
einziehen. " 
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1793=68cm 1792 68cm 

Fig. I :A = mit 179 nd in 1l:l, Schlauchanschlag. Dann M für 
Glatt nach vorn umhängen, Glatt gerade 360 R str., 
einige.R mit fremdem Garn, abwerfen. Fremdes Garn 
dämpfen. B = 120 Nd in Arbeit bringen und Abschnitt 
A an diese Nd hängen und zwar auf jede 2.N 2M, dann 
Glatt gerade str. C = beidseitig abn. für Armloch, 
dann gerade weiterstr. D = beidseitig Schulter- 
schrägung, abketten. 

— Fig. II: 
$r+" Abschnitt A + B wie Fig. I. cC = beidseitig abn. für 

Armloch, dann gerade str. D = mittlere 14 M abketten, 
Q Arbeit teilen. Linke Seite auf Deckerkämme nehmen. 

u Rechte Seite, rechts gerade, links Halsausschnitt., 
“ E = rechts Schulterschrägung, links gerade str. 

2. Teil : M wieder an den Apparat hängen, Abschnitt 
D + E gegengleich str. 
Fig. III : zwei gleiche Teile str. 
A = gemäss Schema 34 Nd in Arbeit, mit MG 3, 30R 
str. B=M für Glatt nach vorn umhängen, fehlende 
Nd dazuschieben. Beidseitig aufnehmen, Glatt str. 
C = beidseitig Kugelabn., abketten. \ 
Kragen : 
Glatt Rund, mit fremdem Garn beginnen, je vorn und 
hinten 65 Nd in Arbeit, RZ 100 str., einige R mit 
fremdem Garn, abwerfen. 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und 
dämpfen. Aermel, Schultern und Seitennähte schlies- 
sen. Kragen aussen M um M mit Hinterstich annähen, 
innen gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. 
Aermel einsetzen. 

Fig.lll 
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Kurbel oben, orange Abstreifer    
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2646 PASSAP-DUOMATIC 80/5+U70 
! Baumwollensemble mit U 70 Material Laufmeter per 100 gr 420 m 

Oberweite bis 92 cm 
600 gr Baumwolle, 1 Gummiband 

hinten 342, vorne 542 (deco hinten 5/2, vorn 312), 

Grösse : 

Material : 
Maschengrösse : 

Glatt 542 

Strickprobe : Lochmuster : 100 M = 43,5 cm, 100 R = 21,5 cm 

Glatt : 100 M = 33 cm, 100 R (RZ 200) = 23 cm 

Muster : Borden und Rock Glatt, Pullover Umhängemuster mit 

uU 70 und Lochkarte 85 PASSAP deco, linke Seite aussen. 

Fig. I: 
2 Rstr., M für Glatt umhängen, im Muster ge- 

im Muster gerade weiter- 
A = Schlauchanschlag in 1:1, 
mäss Schema gerade str. B = beidseitig Armlochabn., 

str. C = beidseitig Schulterschrägung, abketten. 

Fig. II : 

A = wie Fig. I. B = Arbeit teilen, linke Seite M auf Deckerkämme nehmen 

(bei deco RZ der Lochkarte notieren). Rechte Seite, rechts Armlochabn., links 

abn. für Halsausschnitt. C = rechts Schulterschrägung, links gerade str. 

2. Teil : M wieder an Apparat hängen, Abschnitt B + C gegengleich str. 

Fig. III : zwei gleiche Teile str. 
A mit fremdem Garn beginnen, 92 M anschlagen, dann im Muster gerade str. 

B beidseitig Kugelabn., letzte 20 M abketten. Fremdes Garn kräftig dämpfen, 

dann M von unterer Aermelkante zurück an Apparat hängen und zwar auf die 

Breite von 40 Nd, d.h. auf jede Nd 2 M, auf jede 5.Nd 3 M, dann 10 R Glatt 

Fig.| Fig.|i 
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gerade str., 1 R mit MG 3, dann noch 9 R Glatt, einige R mit fremdem Garn, 
abwerfen. 
Ausschnittborde 
Glatt Rund mit fremdem Garn beginnen, auf jedem Bett 70 Nd in Arbeit, Schloss 

CX/CX, RZ 2 str., dann links 9 mal jede RZ 2, je hinten und vorn 1 M abn. mit 

Einerdecker = RZ 20. Dann jede RZ 2 hinten und vorn wieder eine M aufn. wie 

folgt : LM um l Nd nach aussen und den Linksmaschenbogen dieser M an die 
leere Nd hängen = RZ 20. Einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Fig. VII + VIII : zwei gleiche Teile str. 

A = mit fremdem Garn beginnen, auf jedem Bett 122 M anschlagen, halbrund, 

rechts offen, Glatt gerade RZ 10 str., dann mit 5er Decker beidseitig abn. 

B = Halbrund Glatt gerade weiterstr., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Konfektionieren : Oberteil : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Schul- 

tern schliessen. Ausschnittborde M um M mit Hinterstich um den Halsausschnitt 

nähen, innen gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. Aermel und Seiten- 

nähte schliessen. Aermelbördchen nach innen säumen. Aermel einsetzen. 

Rock : 

Stich schliessen. Taillensaum zur Hälfte nach innen heften und mit der grünen 

Nadel im Kettelstich M um M an die erste R von Abschnitt B häkeln, dabei das 

fremde Garn lösen. Gummiband einziehen, nach Mass säumen und dämpfen. 

Fig.vil+Vill 
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2654 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
Pullover zu Modell 2653 Material : Laufmeter per 100 gr 450 m 

Grösse : Körpergrösse 164 cm, ca. 14 Jahre 
Material : 270 gr Kunstfaser, davon 120 gr marine, 75 gr rot 

und 95 gr weiss. 

Maschengrösse : l:1l = 342, Muster = 6/2 

Strickprobe : 50 M (jede 2.0) = 30,5 cm, 100 R = 16,5 cm 
Muster : Bördchen und Bündchen 1:1, Kragen R/R, AX Muster 

gemäss Schema 

Fig. I: 

A = über die Breite von 130 Nd in 1:1,Schlauchanschlag. Dann gerade str. B = 
M gemäss Schema umhängen, dann im Muster mit Farbwechsel gerade str. C = beid- 
seitig Armlochabn. D = beidseitig Schulterschrägung, abketten, 
Fig. II 
A = gleich wie Fig. I. B = M gemäss Schema umhängen, dann im Muster mit Farb- 

wechsel gerade str. C = Arbeit teilen. Linke Seite auf Deckerkamm nehmen, 
rechte Seite, rechts gerade, links abn. für Ausschnitt. D = rechts Armlochabn., 

links weiter abn. für Ausschnitt. E = rechts Schulterschrägung, links gerade. 
2. Teil : M wieder an den Apparat hängen und Abschnitt C+D+E gegengleich str. 

Fig. III : zwei gleiche Teile str. 
A = über die Breite von BO Nd, l:l, mit MG 2y2, Schlauchanschlag, dann gerade 
str. B = M gemäss Schema für Muster umhängen, dann mit Farbwechsel, beidseitig 
aufn. C = beidseitig Kugelabnehmen. 
Fig. IV : Kragen 

Mit 130 Nd in R/R, Schlauchanschlag, 30 R str. B = Arbeit teilen : mittlere 
30 M abk., linke Seite auf Deckerkämme nehmen, rechte Seite, rechts gerade str., 

links abn. 2. Teil : M wieder an den Apparat hängen, Abschnitt B gegengleich 
str. 
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Buchstaben von links nach rechts 2672 
2672A Jacquardkrawatte mit Kunstseide 

Material : 90 gr, davon 50 gr Wolle und 40 gr Kunstseide 
Maschengrösse : vorn 442, hinten 4 Laufmeter per 100 gr 480 m 
Muster : Jacquard mit Lochkarte 67 PASSAP deco 

Mit 99 Nd in Arbeit, R/R, mit schwarz Schlauchanschlag, 2 R str. Für Jacquard 
vorn 6, hinten 5 Stösser aus der Riegelschiene nehmen, RZ 4 str., dann beid- 

seitig je vorn und hinten 2 weitere Stösser aus der Riegelschiene nehmen bis 

alle Nd wieder in Arbeit sind. Vorn und hinten jede RZ 20 beidseitig 1 M abn. 
bis RZ 312. Dann RZ 320 gerade str., abketten. 

Schema siehe Modell 2662, Seite 30 

2672B Krawatte mit Henkelmuster blau 

Material : 40 gr feineres Mohair mit Acryl Laufmeter per 100 qr 600 m 

Maschengrösse : 542 
Muster :- 6 R Glatt, 6 R AX#«—, Stösser in 1:1, wiederholen. 

40 Nd in 1:1, Schlauchanschlag, dann M für Glatt nach vorn umhängen, im 
Muster str., beidseitig 1 M abn. jede 36. R bis zur 360. R. Dann im Muster 
258 R gerade weiterstr. Abketten. 

2672C Krawatte mit Henkelmuster blau/rot 

40 gr feineres Mohair mit Acryl meliert, davon 

20 gr rot und 20 gr blau 
Maschengrösse : 542 
Muster : Schloss vorne Ak-—, Stösser l:l 

Material : 

Stricken wie Modell 2672 B, jedoch durchgehend im Muster. 

Nummern 2672 D, F, G Seite 34 Nummer 2672 E Seite 35 

    Fig.Ill Fig.Il & 19 

  

  

        

  

Konfektionieren : Bördchen, Bündchen und Kragen leicht dämpfen. 
Schultern, Aermel und Seitennähte schliessen. Kragen mit Matratzen- 

stich um den Halsausschnitt nähen. Kragenkante mit Matratzenstich 
ca. 8 cm zunähen. 

Farbwechseltabelle 
2 R rot 

2 R weiss 
2 R marine 

Schema wiederholen 

Schwarze Abstreifer 
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2647 PASSAP-DUOMATIC 80/S 
Kurzarmjacke 

Grösse : 

Material : 

Maschengrösse : 

Material : Laufmeter per 100 gr 250 m 

Oberweite 88 cm 
440 gr synthetisches Boucl&e 

Glatt = 6 3/4, 1:1 = 42 

  

  

Strickprobe : 100 M 37 cm, 100 R= 27 cm 

Muster : Glatt, Bördchen und Säume 1:1 

Fig. I: 

A = Schlauchanschlag in 1:1, 8 Rstr. B=M für Glatt nach vorn umhängen, 

10 R str., dann beidseitig abn. C = Glatt gerade str. D = beidseitig Armloch- 

abn. E = beidseitig Schulterschrägung, abketten. 

Fig. II : zwei gegengleiche Teile str. \ 

A = Schlauchanschlag in 1:1, 8 Rstr. B=M für Glatt nach vorn umhängen, 

str., dann rechts abn., links gerade str. C = Glatt gerade str. D = links 

abn. für Ausschnitt, rechts gerade str. E = links weiter abn. für Ausschnitt, 

rechts Armlochabn. F = rechts Schulterschrägung, links gerade str. 2. Teil : 

gegengleich str. 
Fig. III : zwei gleiche Teile str. 

A = Schlauchanschlag in l:1, 8 R str. B=M für Glatt nach vorn umhängen, 

beidseitig aufn. C = beidseitig Kugelabn., abketten. 

Ausschnittborde : zwei gleiche Teile str. 

Mit 150 Nd in 1:1, Schlauchanschlag, dann 10 R str., dann M für Glatt nach 

10 R 

  

vorn umhängen, 1 R Glatt str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Fig.| 4 
Konfektionieren : 

Fig.Il Q schliessen. 

  

  

      

        

Teile nach Mass 
aufstecken und dämpfen. Schultern 

Ausschnittborde M um M 

dabei das fremde Garn lösen. 
Aermel- und Seitennähte schliessen, 

Il 

5 u er ee ee um den Ausschnitt 

1 o be 15 F + 
So | Sm ; & Aermel einsetzen. 
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2648 PASSAP- 
DUOMATIC 80/5 

Material : Laufmeter per 100 gr 420 m 

ND 

Sn 
oO 

Fig.il 
-178 
178* 60cm IN

. 
| 

1
    

    
     

  

  

    

| Trägerkleid 

Grösse : Oberweite 
88 (92) cm 

Material : 400 gr 
Baumwolle, 

7 el 50:50cm von 360gr 
ö 

ila und 
S| (156 52cm) 40gr boucl& Q D Maschengrösse : Glatt = 5y2 
> 

l:l=}3 
= | Strickprobe : 100 M . 
ıDd | 33,5 cm 

100 R= 
+ 21 cm 

Muster : Glatt, Saum- 

borde und 
Abschluss 
l:1 

Schema für Träger 

Kurbel unten, 
orange Abstreifer 
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2645 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
! Sportpullover 

Grösse : 
Material : 

Maschengrösse : 
Strickprobe : 
Muster : 

Fig. I: 
A = über die Breite von 136 Nd in 2:2, Sc 

B = M für Glatt nach vorn umhängen, 

dann 54 R grau, nochmals 54 R mit bordeaux und 54 R mit grau, 

Material 

Oberweite bis 100 cm 

510 gr dekatierte Kammwolle, davon 100 gr bordeaux 

und 410 gr hellgrau 
Glatt 7, 2:2 = 4 3/4 
100 M =37 cm, 100 R = 28 cm 

Glatt, Kragen, Bördchen und Bündchen 2:2 

fremdem Garn, abwerfen. 

Fig. II : 

Abschnitt A + B bis 162. R gleich wie Fig. I. € = Arbeit teilen, 

M auf Deckerkämme nehmen. Rechte Seite mit grau Glatt gerade weiterstr. D = 

chnitt, rechts gerade str., einige R mit 
links 7 M abketten, dann Halsauss 

parat zurück,C+D gegengleich str. 
fremdem Garn, abwerfen.2.Hälfte: M an Ap 

Fig.l "> Fig.ll 
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: Laufmeter per 100 gr 280 m 

hlauchanschlag mit grau, gerade str. 

dann Glatt gerade mit bordeaux 54 R str., 

einige R mit 

linke Seite 

Fig.ill 

-114* 42cm 

  
  

2648 

Fig. II : Vorderteil 
A = 128 (134) nd in 1:1 Teilung, mit 
boucl&e Schlauchanschlag, 6 R str. B= 

M für Glatt nach vorn umhängen. Mit lila 
Schloss BX und Stössern in Arbeit, beid- 
seitig Abstufungen. C = Glatt gerade str. 

D = beidseitig aussen aufnehmen, Glatt 

str. E = beidseitig aussen aufn. Glatt 
str., einige R mit fremdem Garn, abw. 
Fig. I Rücken 

Gleich str. wie Fig. II, jedoch ohne 

Abschnitt B (Abstufungen). 
Saumborde : zwei gleiche Teile str. 
Mit 178 Nd in 1:1, Schlauchanschlag mit 

bouclöe, 6 R str. M für Glatt nach vorn 

umhängen, mit lila ıR str., einige R 
mit fremdem Garn, abwer£fen. 
Träger : zwei gleiche Teile str. 
9 Nd gemäss Schema in Arbeit, Schloss 
er hinten N, MG vorn 3, hinten 5, 

str., ei ee nige R mit fremdem Garn, 

Konfektionieren Teile nach Mass auf- 
stecken und dämpfen. Saumborde mit 
Maschenstich an Saumkante nähen, dabei 
das fremde Garn lösen. Seitennähte 
schliessen, Träger anbringen, dann ge- 
mäss Foto am Vorderteil in der Mitte von 
Abschnitt B einen Gummifaden durchziehen. 

  

Fig. III : zwei gleiche Teile str. 

A = über die Breite von 80 Nd in 2:2, Schlauchanschlag mit grau, gerade str. 

B= M für Glatt nach vorn umhängen, mit grau weiterstr., beidseitig aufnehmen, 
einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Fig. IV : Kragen 
A 
B 

über die Breite von 140 Nd in 2:2, Schlauchanschlag mit grau, gerade str. 

leere Nd dazuschieben, den Linksmaschenbogen der Nachbarnadel auf die’ leere 

Nd hängen, Schloss vorn und hinten CX, RZ 8 str. Einige R mit fremdem Garn, abw. 
Kragen und Ausschnittbördchen : 
  

Schläuchlein : 

Konfektionieren : 

Fig. IV 

omB 
nn nn nd 

oO 

“= 
55 Az 

|     

  

187 * 

zwei gleiche Teile str. 
Mit fremdem Garn beginnen, 54 M anschlagen mit grau, Glatt 3 R str., dann 

1 R mit MG 8, dann nochmals 4 R str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Mit 5 Nd in Arbeit, zwei Schläuchlein von je ca. 25 cm str. 
Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. An den Schultern 

beidseitig 46 M mit Maschenstich schliessen, mittlere 44 M von Rückenmitte mit 

Hinterstich abnähen. Kragen aussen M um M mit Hinterstich um den Halsausschnitt 

nähen, innen gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. An Kragen und Ausschnitt 

aussen M um M mit Hinterstich das Bördchen annähen, innen gegensäumen, dabei 

das fremde Garn lösen. Eine Oese an beide Kragenzipfel (* im Schnittmuster) 

nähen. Aermel von Punkt bis Pfeil M um M mit Hinterstich annähen, dabei das 

fremde Garn lösen. Aermel und Seitennähte schliessen. Schläuchlein anbringen. 

k
r



2650 PASSAP-DUOMATIC 80/5 Bag: u 3 a see BenIn wer, 
A = mit violet Schlauchanschlag, dann in l:l gerade str. B = M für Glatt 

  

"h
z 

P zuriover mit Shawlkragen Material : Laufmeter per 100 gr 600 m nach vorn umhängen, mit lila Glatt str., beidseitig aufn. C = Kugelabnehmen. 
. Kragen : 

Mit violet, über die ganze Bettbreite in 1:1 60 R gerade str., M für Glatt 

Grösse : Oberweite 88 cm nach vorn umhängen, 2 R Glatt str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Material : 240 gr feineres Mohair mit Acryl, davon 80 gr Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Schultern 

violet und 160 gr lila schliessen. Kragen M um M mit Hinterstich um den Halsausschnitt nähen, 

Maschengrösse : Glatt = 644, l:l = 34 dabei das fremde Garn lösen. Schmale Kragenkante mit ein paar Stichen an 

Strickprobe : 100 M = 34 cm, 100 R = 27 cm den Ausschnitt nähen, Aermel und Seitennähte schliessen, Aermel einsetzen. 

Muster : Glatt. Bündchen, Borde und Kragen 1:1 

Fig, I 

A = mit violet, Schlauchanschlag, dann in 1:1 gerade str. B = M für Glatt 

nach vorn übertragen, dann mit lila, Glatt gerade str. C = beidseitig abn. 
für Armloch. D = Arbeit teilen, mittlere 30 M abketten, dann linke Seite auf 

Deckerkamm nehmen, rechte Seite, rechts Schulterschrägung, links Halsaus=- 

schnitt. 2. Schulter : M wieder an den Apparat hängen, Abschnitt D gegen- 

gleich str. 

Fig, II: 

A + Bogleich wie Fig. I. C = Arbeit teilen, linke Seite auf Deckerkämme neh- 

men, rechte Seite, rechts abn. für Armloch, links abn. für Halsausschnitt. — 
D = rechts Schulterschrägung, links gerade str. 2. Seite : M wieder an den 

  

  

Apparat hängen, Abschnitt C + D gegengleich str. Material : Laufmeter per 100 gr 600 m 

Fi I Babystrampelsack 

9. 5: Grösse : bis 6 Monate 
Material : 160 gr feineres Mohair mit Acryl, 

l m Seidenbändchen, 2 Druckknöpfe 

Maschengrösse : Muster vorn und hinten = 5 
2:2 = 3 

Strickprobe : 100 M = 27,5 em, 100 R = 16 cm 
Muster : Doppelbettiges AX Muster gemäss 

Schema und Lochkarte 16 PASSAP 
deco, 2:2, lange Masche. 

Fig. I + II : zwei Teile str. 
A = vorn und hinten je 55 Nd in Arbeit, Schlauch- 

anschlag, dann gemäss Schema und mit PASSAP deco 
im Muster gerade str. B = M für 2:2 umhängen, 
16 R str. C = leere Nd wieder dazuschieben und im 
Muster gerade weiterstr. D = beidseitig 12 M abk., 
dann abn. E = mittlere 26 M abk., linke Seite auf 

Deckerkamm nehmen, rechte Seite Schloss vorn N, 
hinten CX, 84 R str. Abketten. 2.Trägerchen : M 
wieder an Apparat hängen, gleich wie das erste 

  
      

&|eE De Be str. II. Teil : gleich wie das erste str., je- 

| B + S doch Shne Trägerchen. 

= "m > - Konfektionieren : Seitennähte und untere Kante 
schliessen. Trägerende zu einem Spitz zusammen- 
nähen, Druckknöpfe anbringen. Mit einer Nadel 
Seidenbändchen durchziehen. 

4 130 44cm 

wi E De =] 

als A 4 O = 
nm ın 2       Sn t 

130     

 



2652 PASSAP-DUOMATIC 80 

  

! Weisser Mohairpullover Material : Laufmeter per 100 gr 430 m 

Grösse : Körpergrösse 164 cm, ca. 14 Jahre 
Material : 
Maschengrösse : 

280 gr Mohair mit Acryl 

Borde und Bündchen = 342, Muster hinten = 6/2 
vorn = 5/2, Kragen = 442 

Strickprobe : 100 M = 58 cm, 100 R = 19 cm 
Muster : Borde und Bündchen 1:1, Kragen Perlfang, 

Muster gemäss Schema. 

Fig. I: 

A = über die Breite von 72 Nd in 1:1 Teilung, Schlauchanschlag, dann gerade str. 

B= M gemäss Schema umhängen, dann im Muster gerade str. C = beidseitig Arm- 
lochabn.,dann gerade weiterstr. D = beidseitig Schulterschrägung, abketten. 
Fig. II : 

Abschnitt A + B gleich wie Fig. I. C = beidseitig Armlochabn., dann gerade im 
Muster str. D = Arbeit teilen, mittlere 10 M abk., dann linke Seite auf Decker- 
kamm nehmen, rechte Seite, rechts gerade, links Halsausschnitt. E = rechts 

Schulterschrägung, links gerade str. 2. Schulter : M wieder an den Apparat 
hängen, Abschnitt D + E gegengleich str. 
Fig. III : zwei gleiche Teile str. 
A= über die Breite von 40 Nd in 1:1 Teilung, Schlauchanschlag, dann gerade 
str. B= M gemäss Schema umhängen, beidseitig aufn., im Muster str. C = beid- 
seitig Kugelabnehmen. 

Kragen : 
150 nd in Arbeit in 1:1 Teilung, 4 R str. mit MG 242, dann MG vorn und hinten 

442, Schloss EX/N, 100 R gerade str., abketten. 

Fig.| „ Fig.il 
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Schema 
Kurbel unten, orange Abstreifer 

— _ı 
2 

  

  

  

  
22
0R
 

    

  

x  110= 30cm     
Konfektionieren : Borde und Bündchen dämpfen. Schultern, Aermel und Seitennäh- 
te schliessen, Kragen schliessen und mit Hinterstich um den Halsausschnitt nä- 

hen. Aermel einsetzen. 

Schema 
Kurbel oben, schwarze Abstreifer 
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2653 PASSAP-DUOMATIC 80/5 , mama Mara) ıLafneer er 1 ge 50 m N 
Fig. | as Fig. 1 “tr Grösse : Körpergrösse 164 cm, ca. 14 Jahre nn 

-5 ß@ „ E G „© Material : 520 gr Kunstfaser, davon 40 marine und 480 gr rot, ww) 

ME ar Io A“ lReissverschluss oO 

— on Maschengrösse : 642 
100:36cm 74z Strickprobe : 100 M = 36 cm, 100 R = 26,5 cm 

Muster : Glatt. 
4./ 85cm Ze 

. Fig, I : Rückenteil 
| re E An A = mit 80 Nd in 1:1, Schlauchanschlag, dann 4 R str., M für Glatt nach vorn 

| F T ol+ . F Q umhängen, Glatt gerade str. B = rechts gerade, links aufn. C = beidseitig abn. 
Rn A: ol 13 n- D = rechts abn., links gerade. Einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 2. Beinteil: 

| + x Ar Von der Mitte aus nach links am Apparat anschlagen. 80 Nd in 1:1, Schlauchan- 
. N , schlag, dann Abschnitt A+B+C+D gegengleich str. Nun das fremde Garn des ersten 

; . Hosenteils dämpfen, lösen und M rechts an den Apparat neben das andere Teil 
7 = + -9 en = beidseitig aufn. F = beidseitig Armlochabn. G = beidseitig Schul- 

5 . terschrägung, abketten. a 

128=46cm - E 68 24,5 m I Fig. II : zwei gegengleiche Teile str. 
H un A+ B wie Fig. I str. C = beidseitig abn. D = rechts abn., links gerade. E = 

D n Oi nn E : rechts aufn., links gerade str. F = rechts abn. für Armloch, links abn. für 

| E R oo = Besen G = rechts Schulterschrägung, links gerade str. 
= ad usschnittborde : zwei gleiche Teile str., marine 

120=4 + + Mit fremdem Garn beginnen, 146 Nd in Arbeit, Glatt gerade 8 R str., dann IR 
zu = Zcm ne age nun noch 7 R str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

e —4- * Armloc rde : zwei gleiche Teile str., marine 
z pe ee ee r 

60 21,5cm 2 = E e25cm \# Mit fremdem Garn beginnen, 114 Nd in Arbeit, Glatt gerade 8 R str., dann IR 
D $ Mo D % mit MG 742, nun noch 7 R str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

w E62 2m T gi = 25 1 Sartel a. Rund, vorn und hinten je 6 Nd in Arbeit, ein Schläuchlein von 

E z em “ cm str. 
S r E oO De Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Nähte schliessen, 

= =} & - „e 2 Ausschnittborde M um M mit Hinterstich an Ausschnitt nähen, innen gegensäumen, 
“ C = o%. N C n dabei das fremde Garn lösen. Armlochborde : M um M mit Hinterstich an Armloch 
” S & & Ss .— annähen, innen gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen, Reissverschluss einsetzen. 

ni x 

%% S % & “ . % 

em Bel E 87 = Sim 
& 5 B „u B Son E x wis x” % 

‘ 2656 PASSAP-DUOMATIC 80 /S 
Gilet zu Modell 2655 Material : Laufmeter per 100 gr 450 m 

Grösse : Oberweite bis 90 cm ' 

Material : 210 gr Kunstfaser 

Maschengrösse : vorn 4/2, hinten 6W2, 1:1 MG 3, Bördchen 6 

Strickprobe : 100 M = 27 cm, 100 R = 22 cm 

De E ART Muster : AX Muster gemäss Schema von Modell 2655, Bördchen 1:1, 

= A BI = at Aermel- und Ausschnittborde Glatt Rund. 
— — — 

on = I: 
= mit 140 Nd in l:l, Schlauchanschlag, gerade str. B = M gemäss Schema 

iincen, im Muster gerade str. C = beidseitig 3 M neu anschlagen, dann gera- 

de str., abketten. 
Fig. II : zwei gegengleiche Teile str. 
A = mit 80 nd in 1:1, Schlauchanschlag, gerade str. B = M gemäss Schema 

umhängen, im Muster gerade str. C = rechts gerade, links Ausschnitt. D = 

rechts 3 M neu anschlagen, links weiter für Ausschnitt abn., abketten. 

41 Ausschnittborde :; zwei gleiche Teile str. 

= die ganz Apparatebreite, Glatt Rund, RZ 36 str., einige R mit fremdem 80 = 29cm 80= 29cm A Garn, abwerfen.  



2651 PASSAP-DUOMATIC 80 
Kinderweste Material Laufmeter per 100 gr 370 m 

Grösse : Körpergrösse 104 cm, ca. 4 Jahre 

Material : 280 gr Wolle, davon 240 gr offwhite, 40 gr grün, 

l teilbarer Reissverschluss 
Muster = 6, 2:2 = 42 

100 M = 22 cm, 100 R = 10 cm 
2:2, Muster gemäss Schema 1, Taschen und Kragen AX Muster 

gemäss Schema 2. 

Maschengrösse : 
Strickprobe : 
Muster : 

Schema_2 Schema_1 
Kurbel unten, orange Abstreifer 

Kurbel unten, orange Abstreifer 

      
    

    

  

Aermelborde : 2 gleiche Teile 

Mit vorn und hinten je 130 Nd 
in Arbeit, Glatt Rund, RZ 36 

str., einige R mit fremdem 

Garn, abwerfen. 

Konfektionieren :Schultern 

und Seitennähte schliessen. 

Ausschnittborde aussen M um 

Fig. 

  

    

Fig.Il 

M mit Hinterstich um den Aus- 
schnitt nähen, innen gegen- 
säumen, dabei das fremde 
Garn lösen. Aermelborde aus- 
sen um das Armloch M um M 
mit Hinterstich nähen, innen 
gegensäumen, dabei das frem- 
de Garn lösen. 

    

  

    

  

      
  

& 1 
ın 

20 | [ 

4 | 146=40cm 
= die Breite von 70 Nd, 2:2, Schlauchanschlag mit offwhite, 8 R str., +3 

dann 2 R grün, dann offwhite weiterstr. B = leere Nd dazuschieben, im Muster | 

gemäss Schema 1 gerade str. C = beidseitig 8 M abk., dann im Muster gerade 

weiterstr. D = beidseitig Schulterschrägung, abketten. | 

Fig. II zwei gegengleiche Teile str. 

A = über die Breite von 35 Nd, 2:2, mit offwhite Schlauchanschlag, dann 8 R | 

str., 2 R grün, dann offwhite weiterstr. B = leere Nd dazuschieben, im Muster E 

gemäss Schema l gerade str. C = rechts 8 M abk., dann beidseitig gerade str. Be B 

D = rechts gerade str., links Halsausschnitt. E = rechts Schulterschrägung, 2 12 

links gerade. 
= 

Fig. III zwei gleiche Teile str. | 

A = über die Breite von 42 Nd, 2:2, mit offwhite Schlauchanschlag, dann BR 

str., 2 R grün, dann offwhite weiterstr. B = leere Nd dazuschieben, im Muster | 

gemäss Schema 1, beidseitig aufn. C=M für 2:2 umhängen, dann 8 R offwhite 

str., A u 10 R offwhite, einige, R ie fremdem Garn, abwerfen,. | 140 238cm 1 

E ıq 7 Fig. Be E & 

„v 5 vr SQ EI A 44 R E A 19 

ud“ 8 140 LE: 
? 004 Rum 

ae v 

( x Kragen : 

-8 o Vorn und hinten je 66 Nd in Arbeit, mit grün Schlauchanschlag, MG 542, im 

Muster gemäss Schema 2 4 R grün str. Offwhite 26 R im Muster gerade str. Nun 

Ö- Glatt Rund, MG 6, RZ 8 str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen.   

w 16
0R

 

  

Taschen : 
Veber die Breite von 20 Nd, 2:2, mit offwhite, Schlauchanschlag. 4 R str. 

Dann grün 2 R str., offwhite 4 R weiterstr., nun leere Nd in Arbeit, im Muster 

gemäss Schema 2, 40 R str., abketten. 
Schultern schliessen, Aermel von Punkt bis Pfeil M um M mit 

Hinterstich annähen, dabei das fremde Garn lösen. Kragen aussen M um M mit 

zwei gleiche Teile str. 

Konfektionieren ; 

  >
 n n R 

  
      

  
  

  
Hinterstich um den Ausschnitt nähen, innen gegensäumen, dabei das fremde Garn 

lösen. Aermel und Seitennähte schliessen, Taschen gemäss Foto anbringen. Vor- 

derkante umhäkeln, Reissverschluss anbringen. F
e



2657 PASSAP-DUOMATIC 80 
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Material : 
Blaues Kleid Laufmeter per 100 gr 450 m 

Grösse : 
Material : 
Maschengrösse : 
Strickprobe : 

Oberweite 84 cm (92 cm) 
500 gr Kunstfaser 

Glatt = 642, Muster vorn und hinten = 5Y2, Kragen = 4 
Glatt 100 M = 42,5 cm, 100 R = 25 cm 

Muster 50 M = 31 cm, 100 rk = 19 cm 
Muster : Rock Glatt, Oberteil Henkelmuster gemäss Schema 

von Modell 2652, Kragen Perlfang 

Fig. I: 
A = mit vorn und hinten je 178 nd, Glatt Rund, MG 4, RZ 30 str. B=M für 
Glatt nach vorn umhängen, mit 20er Decker beidseitig abn. C = M für Muster 

gemäss Schema umhängen, im Muster gerade str. D = beidseitig abn. für Armloch. 

E = beidseitig Schulterschrägung, abketten. 
Fig. II: 

Abschnitt A+tB+C gleich wie Fig. I. D = beidseitig abn. für Armloch, dann im 

Muster gerade weiterstr. E = Arbeit teilen, mittlere 12 M abk., dann linke 
Seite auf Deckerkämme nehmen, rechte Seite rechts gerade, links abn. für Hals- 

ausschnitt, F = rechts Schulterschrägung, links gerade. 2.Schulter : M wieder 
an den Apparat hängen, Abschnitt E+F gegengleich str. 
Fig. III : zwei gleiche Teile str. 

A= mit 40 nd, in 1:1 Teilung, Schlauchanschlag, dann gerade str. B=M für 
Muster gemäss Schema umhängen, beidseitig aufn., im Muster str. C = beidseitig 

Armkugelabnehmen . 

Kragen : 
150 (160) nd in 1:1, 4 R str., mit MG 2y2, dann 
MG vorn und hinten 442, Schloss EX/N, 100 R ge- 
rade str. Abketten. 

Gürtel : 
Mit vorn und hinten je 4 Nd in Arbeit, Glatt 
Rund, ca. 150 cm str. Abketten. 
Konfektionieren : 

Schultern, Aermel und Seitennähte schliessen. 
Kragen schliessen und mit Hinterstich um den 
Halsausschnitt nähen. Aermel einsetzen. Gürtel 
durchziehen. TE

R 
Z0
0R
 

  

  

  

  

  _,40R | 
Rockteile und Bündchen dämpfen, 

R
z



2659 PASSAP-DUOMATIC 80 
rtpullover 

  

Herren 5 Material Laufmeter per 100 gr 560 m 

Grösse : Oberweite bis 104 cm 

Material : 480 gr Alpacawolle, davon 290 gr grau und 190 gr 

offwhite, 1 Reissverschluss 
vorn und hinten 4 3/4 

100 M = 19 cm, 100 R 
Maschengrösse : 
Strickprobe : 23 cm (RZ 200) = 

Muster : Jacquard gemäss Schema oder mit Lochkarte 43 PASSAP deco 

Fig. III : zwei Teile str. 

A = mit grau, Schlauchanschlag in der Mitte des Nadelbettes, dann Jacquard 

gemäss Schema, beidseitig aufn. (Mitte des Kartenlesers zwischen der 13. und 

14. Nd rechts am Apparat. Intermittierstecker 3 Nd vor Beginn des Gestricks 

7 und 30 Nd vom rechten Rand des Gestricks entfernt anbringen). B = Jacquard 

gerade weiterstr. C = von der Mitte des Nadelbettes aus, rechts 32 M abketten, 

dann Arbeit teilen, restliche BO M rechts am Apparat auf Deckerkämme nehmen, 

Stösser in die Riegelschiene. 

Fig.il 
o [+] 

-100=19cm R E%-S0-flem o Schema 

“ C D Kurbel unten, orange Abstreifer 
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96 :18m   

Linke Seite, links gerade, rechts abn. für Halsausschnitt, dann gerade weiter- 

str. Mit fremdem Garn auf dem vorderen Bett einige R Glatt str., Schloss vorn 

N,hinten GX. Dann auf dem hinteren Bett einige R mit fremdem Garn str., Schloss 

vorn GX, hinten N, abwerfen. D = rechte Seite M wieder an den Apparat hängen, 

links Halsausschnitt, rechts gerade str. Abketten. 2. Teil : gegengleich str. 

(Mitte des Kartenlesers zwischen 4. und 5. Nd rechts am Apparat. Intermittier- 

stecker wie oben, aber von links aus zählen). 
Fig. I+ II: 
A = über die Breite von 116 Nd, mit grau, Versatzanschlag in der Mitte des 
Nadelbettes. B = Mitte des Kartenlesers zwischen 54. und 55. Nd rechts am 

Apparat. (Intermittierstecker rechts vom rechten Rand des Gestricks und nach 

der 24. Nd in Arbeit anbringen). Rechts am Rand vorn und hinten je 24 Stösser 
aus der Riegelschiene nehmen, RZ 4 str. Mit Abstufungen weiterfahren, indem 

jeweils 26 Stösser vorn und hinten aus der Riegelschiene genommen werden. C = 

im Muster Jacquard gerade weiterstr. Bei RZ 208 rechts am Apparat 48 M abk. und 

gleich wieder anschlagen. Abschnitt C + B + A in dieser Reihenfolge wiederholen. 

2. Teil : gleich wie das erste str., jedoch ohne bei Abschnitt C 48 M abzu- 

ketten. 
Kragen : 

Je vorn und hinten 120 Nd in Arbeit, mit grau Schlauchanschlag, dann im Jac- 

quardstich RZ 60 gerade str., M für Glatt nach vorn umhängen, mit MG 5Y2 

2 R str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Ausschnittborde : zwei gleiche Teile str. 
Mit fremdem Garn beginnen, 50 M anschlagen, mit grau, MG 542, 4 R Glatt str., 
dann 1 R mit MG 7 und noch 3 R mit MG 542, einige R mit fremdem Garn, abw. 

Schläuchlein : 

Mit vorn 3 und hinten 2 Nd in Arbeit, grau ein Schläuchlein von ca. l m str. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und leicht dämpfen. Aermel Pfeil 
auf Pfeil zuerst auf der rechten, dann auf der linken Seite, mit Maschenstich 
schliessen, dabei das fremde Garn lösen. Rücken Punkt auf Punkt mit Matratzen- 
stich an Aermel nähen. Vorderteil Kreis auf Kreis mit Matratzenstich annähen. 
Ausschnittborde M um M mit Hinterstich um den Ausschnitt nähen, dabei das 
fremde Garn lösen, innen gegensäumen. Kragen M um M mit Hinterstich um den 
Halsausschnitt nähen, dabei das fremde Garn lösen, dann Kragen zur Hälfte nach 

innen legen und ansäumen. Aermel und Seitennähte schliessen, Schläuchlein 

durch den Kragen ziehen. Reissverschluss anbringen. 

Jacquardstich 

leeres Karo = grau 
x = offwhite 
lKaro= 1M=2R=R24 

(wenn Sie mit Deco arbeiten, 

zum Intermittieren 5. 20 

der Bedienungsanleitung beachten) N) 

Fe) 
o— 
oO 

 



2662 PASSAP-DUOMATIC 80 
Mädchen Jacke Dieses Modell kann mit PASSAP forma gestrickt werden. 

ca. l0 Jahre, Körpergrösse 140 cm 
320 gr feineres Mohair mit Acryl, davon 80 gr rot, 
160 gr weiss und 80 gr marine, 5 Knöpfe. 
Bündchen und Ausschnittborde = 342, Jacquard = 42 

100 M = 19,5 cm, 100 R (RZ 200) = 21,5 cm 

Grösse : 

Material : 

Maschengrösse : 

Strickprobe : 
Muster : Jacquard gemäss Schema oder mit Lochkarte 41 PASSAP 

deco, Bündchen und Ausschnittborde 2:2 

Fig. I: 

A = über die Breite von 204 Nd in 2:2, mit rot Schlauchanschlag. Dann gerade 

str. B= alle Nd in Arbeitsstellung, die Linksmaschenbögen von hinten an die 

leeren Nd von vorn hängen, dann gemäss Schema 2 R weiss und 2 R marine str. 

ohne Muster. RZ 30 gerade str. Nun RZ 184 im Muster str., dann ohne Muster 

jedoch mit Farbwechsel weiterstr. C = beidseitig Armlochabn. D = Arbeitteilen, 

mittlere 32 M abketten, dann linke Seite auf Deckerkämme nehmen, rechte Seite, 

rechts Schulterschrägung, links Halsausschnitt. 2. Schulter : M wieder an 
den Apparat hängen, gegengleich str. 
Fig. II : zwei Teile str. 
A = über die Breite von 94 Nd in 2:2 mit rot Schlauchanschlag. Dann gerade str. 

B = alle Nd in Arbeitsstellung, die Linksmaschenbögen von hinten an die leeren 
Nd von vorn hängen, dann gemäss Schema 2 R weiss und 2 R marine str. ohne 

Muster. RZ 30 gerade str. Nun RZ 184 im Muster str., dann ohne Muster jedoch 

im Farbwechsel weiterstr. C = rechts abn. für Armloch, links Halsausschnitt. 

D = rechts Schulterschrägung, links weiter abn. für Halsausschnitt. 2. Teil : 

gegengleich str. 

% Fi Fig. 1l 
EN 

D es 
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Ä 94:18,5cm 
1.04 2 sIA 22 

1 %   

Fig. III : zwei gleiche Teile str. 
A = über die Breite von 112 nd in 2:2 mit rot Schlauchanschlag, Dann gerade str. u) 

B = alle N in Arbeitsstellung, die Linksmaschenbögen von hinten an die leeren OD 
Nd von vorn hängen, dann gemäss Schema 2 R weiss und 2 R marine str., beid- St 

seitig aufn. C = Armkugelabn. w 
Ausschnittborde : zwei Teile str. oO 
Veber die Breite von 122 Nd in 2:2, mit rot Schlauchanschlag. Dann 8 R gerade 

str., dann links am Apparat 4 M liegen lassen, nun mit fremdem Garn von Hand 

4 M abstricken, dann 16 M liegen lassen und nochmals von Hand mit fremdem 

Garn 4 M abstricken und so weiter bis 5 Knopflöcher mit fremdem Garn abge- 

Material Laufmeter per 100 gr 600 m 

Schema 

Kurbel unten, orange Abstreifer 

    

   

a) 
-_— Jacquardmuster 

leeres Karo = weiss 

x = marine 

1lKaro= 1M=2R=RZ4



2661 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
Jacke ohne Verschluss Dieses Modell kann mit PASSAP forma gestrickt 

werden. 

Grösse : Oberweite 96 cm 
Material : 610 gr synthetisches Garn 
Maschengrösse : Muster vorn und hinten = 2 3/4, Glatt = 5/2 

Strickprobe : 100 M = 25 cm, 100 R = 12 cm 

Muster : AX Muster mit Lochkarte 87 PASSAP deco, Borden Glatt. 
Schema 
Kurbel unten, blaue Abstreifer 

> 
Material : Laufmeter per 100 gr 600 m 

Fig.1l 

  

  

  

    
    

2662 
strickt sind. Dann gerade str. bis 14. R. Alle Nd in Arbeitsstellung, den 
Linksmaschenbogen von hinten auf die leere Nd vorn hängen, Schloss vorn N, 
hinten GX, MG 5, 4 R Glatt gerade str., nun Schloss vorn GX, hinten N,4R 
Glatt str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 2, Teil : wie ersten Teil 
str. jedoch ohne Knopflöcher. 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Schultern schlies- 
sen. Ausschnittborde mit Matratzenstich schliessen. Borde M um M mit Hinter- 
stich um den Ausschnitt nähen, innen gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. 
Knopflöcher ausarbeiten. Aermel und Seitennähte schliessen, Aermel einsetzen. 
Knöpfe anbringen.     

  

  

                  

5 .% 40:10cm 
stS- 3 +( T Fig. 1: 

j | 52:38:m he E A = mit 192 Nd Schlauchanschlag, dann im Muster gemäss Schema,gerade str. E oa B = beidseitig abketten, dann gerade weiterstr. C = Arbeit teilen,mittlere he E | 40 M abk., dann linke Seite M auf Deckerkämme nehmen. Rechte Seite, rechts oO s| 
gerade, links Halsausschnitt, abk. 2. Schulter : M wieder an den Apparat ıNn © B E a hängen, Abschnitt C gegengleich str. ze | beios C Fig. IN he Fig. II : zwei Teile str. | 20 % >20 rn A = mit 96 Nd Schlauchanschlag, dann im Muster gemäss Schema, gerade str. = = —+ B = rechts am Apparat 16 M liegenlassen, dann 60 M abk. und wieder neu an- | 192:48-.m y 95:24cm ı -48 * schlagen, beidseitig gerade str. C = rechts abk., dann beidseitig gerade 

| 4 ED = Linke en abk., en für Halsausschnitt, rechts gerade 
str., abketten. ‚» Teil : gegengleich str. | in] B \ Fig. III : zwei gleiche Teile str. 

j 160e.40cm A = mit 160 Nd Schlauchanschlag, dann im Muster gerade str. B = beidseitig | E | abn., dann abketten. 
o|S5 B Kragen : mit doppelter Wolle 
ın in | Vorn und hinten je 90 Nd in Arbeit, mit MG 5/2, Glatt Rund, RZ 30 str., 

einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
| Kantenblende : mit doppelter Wolle, zwei gleiche Teile str. | 

Vorn und hinten je 158 Nd in Arbeit, Glatt Rund, RZ 30 str., einige R mit 
fremdem Garn, abwerfen. = s| A \ 20 60 46 | Tasche : zwei gleiche Teile str. o|lo + + + be! E Vorn und hinten je 36 Nd in Arbeit, Glatt Rund, RZ 120 str., einige R mit ın |(D Sem 15cm Al oo Ss N fremdem Garn, abwerfen. | = in Taschenblende : zwei gleiche Teile str. 

| Vorn und hinten je 36 Nd in Arbeit,Glatt Rund, RZ 30 str., einige R mit 
fremdem Garn, abwerfen. 

| bc E | Konfektionieren : Schultern schliessen, Kragen M um M mit Hinterstich um oJ Pen A den Halsausschnitt nähen, innen gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. | + oO | Kantenblende aussenM um M mit Hinterstich an Kante nähen, innen gegensäu- oO men, dabei das fremde Garn lösen. Tasche M um M mit Hinterstich an Schlitz 
> nähen, dabei das fremde Garn lösen, aussen die Taschenblende M um M mit | 

| Hinterstich annähen, innen gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. ww) 
Aermel und Seitennähte schliessen. Aermel einsetzen. — | | | o—n 

oO 192=48cm - 95=2%4cm 150 40cm



2664 PASSAP-DUOMATIC 80/S 
Veberziehpullover 

  

Grösse : 

Material : 

Maschengrösse ! 

Strickprobe : 

Muster : 

Schema 

Material Laufmeter per 100 gr 430 m 

Oberweite 84 cm 
280 gr synthetisches Garn, davon 100 gr altrosa, 
100 gr cyclame und 80 gr weiss 
5 
100 M = 33,5 cm, 100 Rr = 17 cm 
Versatzmuster gemäss Schema 

Kurbel oben, blaue Abstreifer 
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2 R str. 
Kurbel 2 ganze Umdrehungen nach links 

2 R str. 

Kurbel 2 ganze Umdrehungen nach rechts 
wiederholen 

Te
m 

Fig. I: 
A = mit 120 nd in l:l, mit cyclame, Schlauchanschlag, 6 R str. B = im Muster 
gemäss Schema gerade str. C = mit altrosa gerade weiterstr. D = mit weiss, 
beidseitig abn. 

schrägung, abketten. 
Fig. II : 

für Armloch, dann gerade weiterstr. E = beidseitig Schulter- 

A = mit 128 Nd in l:l, mit cyclame, Schlauchanschlag, 6 R str. B = im Muster 
gemäss Schema gerade weiterstr. C = mit altrosa weiterstr. D = mit weiss, 

beidseitig Armlochabn. E = Arbeit teilen, mittlere 16 M abketten, linke Seite 

auf Deckerkämme nehmen, rechte Seite, rechts gerade, links Halsausschnitt. 

F = rechts Schulterschrägung, links gerade str. 2.Schulter : M wieder an den 
Apparat hängen, Abschnitt E + F gegengleich nochmals str. 
Fig, II I zwei gleiche Teile str. 
A= mit 120 Nd in l:l, mit altrosa, Schlauchanschlag, 4 R str. B = im Muster 
gemäss Schema gerade weiterstr., abketten. 

Gürtel 
Mit vorn und hinten je 3 Nd ein Schläuchlein str. von ca. 140 cm. 

Konfektionieren : Schultern, Aermel und Seitennähte schliessen. Aermel ein- 
setzen. Um den Halsausschnitt einen Feston häkeln, Gürtel durchziehen. 

Fig.Ill 

- 120 

120=40:m 
            

RZ
6|
47
R 

120 M   

Material : 470 gr 
Maschengrösse : 5Y2 

Strickprobe : 100 M = 29 cm 
100 R = 15,5 cm 

Muster : Muster gemäss Schema 
und 1:1. 

Schema 
Schwarze Abstreifer 

  

Material 

Fig.IX : Rückenteil zweimal str. 
A = mit 90 Nd in l:l, Schlauchanschlag, 6 R str. B= 
für Glatt nach vorn umhängen, dann im Muster gemäss 
Schema, gerade str. C = links gerade, rechts aufn. D 
links gerade, rechts die M, die in Klammern angegeben 
sind, abn. E = links abn., rechts gerade str. F=M um- 
hängen für 1:1, mit MG 242 
fremdem Garn, abwerfen. 
Fig. IX : Vorderteil, zweimal str. 
Wie Rückenteil, jedoch für Abschnitt D sind die M gül 
tig, die nicht in Klammern stehen. 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und 

30 R str., einige R mit 

2666 PASSAP-DUOMATIC 
Deren 80/S 

: Laufmeter per 100 gr 470 m 

M 

dämpfen. Nähte schliessen. Abschnitt F nach innen säu- 
men. Gummiband einziehen. Hose in gewünschter Länge 
säumen, 

w 
IN 
oO



2658 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
Schema 

Raglanpullover Kann mit PASSAP forma gestrickt werden Kurbel unten, orange Abstreifer 

Grösse : ca. 5 Jahre, Körpergrösse 108 cm 
Material : 270 gr Schurwolle H : N 
Maschengrösse : Muster je vorn und hinten = 4, R/R =2y2 En 3 
Strickprobe : 100 M = 21,5 cm, 100 R = 17 cm 2R Fit 

Muster : Muster gemäss Schema oder mit Lochkarte 16 6ER FXO 
PASSAP deco (Schloss hinten N, vorn FX 0, wiederholen 
Selektorscheibe auf 4). 

  

Fig, I: 
A = über die Breite von 168 Nd in R/R, Schlauchanschlag, dann R/R gerade 
str. B = im Muster gemäss Schema oder mit deco gerade str. C = beidseitig 
10 M abketten, dann beidseitig Raglanabn., abketten. 

Fig. II: 
A + B gleich wie Fig. I str. C = beidseitig 10 M abk., dann beidseitig 
Raglanabn. D = Arbeit teilen, linke Seite auf Deckerkämme nehmen, rechte 
Seite, rechts weiter mit Raglanabn., links abn. für Halsausschnitt. 

2. Teil : M wieder an den Apparat hängen und gegengleich str. 
Fig. III : zwei Teile str. 
A = über die Breite von 94 Nd in R/R, Schlauchanschlag, dann R/R gerade str. 
B = im Muster gemäss Schema oder mit deco, beidseitig aufn. C = beidseitig 

10 M abk., dann beidseitig Raglanabn. 2. Aermel : gegengleich str. 
Halsbördchen : 

Veber die Breite von 90 Nd in R/R, Schlauchanschlag, dann in R/R 10 R gerade 
str., nun beidseitig 5 mal 3 M aufn. jede 2. R, Schloss vorn N, hinten GX, 

4 R Glatt str., dann Schloss vorn GX und hinten N, 4 R Glatt str., einige 
R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Konfektionieren : Aermel einsetzen, mit Matratzenstich (achten Sie darauf, 

dass die längere Kante an Rückenteil und die kürzere an Vorderteil angenäht 
ist). Halsbördchen mit Matratzenstich schliessen, dann M um M mit Hinter- 
stich um den Halsausschnitt nähen, innen gegensäumen, dabei das fremde Garn Material : 

lösen. Aermel und Seitennähte schliessen. 
Laufmeter per 100 gr 480 m 
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2665 PAS SAP- DUOMATIC 80 IS Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Schultern, Aermel u) 
und Seitennähte schliessen. Kragen mit Matratzenstich schliessen, dann M um M In 

Pullover mit Hinterstich um den Halsausschnitt nähen, innen gegensäumen, dabei das mn 
— Material : Laufmeter per 100 gr 430 m fremde Garn lösen. Aermel einsetzen. GI 

Grösse : Oberweite 84 cm oO 
Material : 260 gr 

Maschengrösse : 6 
Strickprobe : 100 M = 35 cm, 100 R = 25 cm 
Muster : Glatt 

Fig. I 

A = vorn und hinten je 120 Nd in Arbeit, Glatt Rund, mit MG 342, RZ 30 str. 

B=M für Glatt nach vorn umhängen, Glatt gerade str. C = beidseitig Armloch- 
abn. D = beidseitig Schulterschrägung, abketten. 
Fig. II: 

A= vorn und hinten je 124 Nd in Arbeit, Glatt Rund mit MG 312, RZ 30 str. 
  

abn. D = Arbeit teilen, mittlere 16 M abketten, dann linke Seite auf Decker- 

kamm nehmen, rechte Seite, rechts gerade, links Halsausschnitt. E = rechts 

Schulterschrägung, links gerade. 2. Schulter : M wieder an den Apparat hängen, 

B=M für Glatt nach vorn umhängen, Glatt gerade str. C = beidseitig Armloch- 267 2 

Abschnitt D + E gegengleich wieder str. 2672D Leinenkrawatte 

Fig. III : zwei gleiche Teile str. 
A = vorn und hinten je 70 Nd in Arbeit, Glatt Rund mit MG 312, RZ 30 str. Material : 50 gr Leinen, davon 20 gr 
B=M für Glatt nach vorn umhängen, Glatt str., beidseitig aufn. C = beidseitig ” braun, 20 gr rost undlÜgr 
Armkugelabnehmen. Kunstseide 
Kragen : Maschengrösse : 5%2 
vorn und hinten je 120 nd in Arbeit, Glatt Rund, RZ 100 str., dann 1 R Schloss Muster : Muster und Farbwechsel 

N/N, 4 R Schloss N/GX, 4 R Schloss GX/N, einige R mit fremdem Garn, abwerfen. Te siehe Modell 2670. 

10 mal jede 36.R beidseitig 1 M abn., dann 

Fi m 40 M anschlagen, im Muster 36 R str., dann 

3 258 R gerade str., abketten. 
% Fig.ll „8 

   
  

PASSAP deco. Schloss hinten 
Bit, vorn BX,Schema siehe 

Modell 2662, Seite 30 

Stricken wie Krawatte 2672 A, 

Seite 21 

  

607 2672F Jacquardkrawatte 

ri 
Material : 35 gr Maschinenwolle, davon 

8 
20 gr rot und 15 gr off- 

white 

ie Maschengrösse : 2 3/4 

> 2 | Muster : Jacquard mit Lochkarte 86 

ın 

u 

2672G Krawatte mit Henkelmuster blau/schwarz 

Wie Modell 2672C, jedoch 2 R blau und 2 R 
schwarz str. 
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2667 PASSAP -DUOMATIC 80/5 
cke mit Bisen i Jacke mit Bisen Material : Laufmeter per 100 qr 420 m 

Grösse : oberweite 90 cm 

Material : 690 gr Baumwolle, davon 230 qr gelb, 210 gr braun, 

170 gr violet und 30 ar weiss. 

vorn 4, hinten 6, Glatt 4/2 Maschengrösse : 
100 M = 18 cm, 200 R = 22 cm Strickprobe : 

Muster : gemäss Schema und Farbwechseltabelle 

Fig. I : 
A = 252 Nd in Arbeit, mit gelb, Schlauchanschlag, dann im Muster und Farb- 

wechsel 36 R gerade str., dann beidseitig abn. B = beidseitig aufn. C =. 

beidseitig Armlochabn. D = beidseitig Schulterschrägung, abketten. 
Fig. II zwei gegengleiche Teile str. 
A = mit 126 nd in Arbeit, mit gelb, Schlauchanschlag, dann im Muster und Farb- 

wechsel 36 R gerade str., dann rechts abn., links gerade str. C = beidseitig 

aufn. D = rechts Armloch, links aufn. E = rechts gerade, links abn. F = 
rechts Schulterschrägung, links 34 M abketten, dann abn. 
Fig. III : zwei gleiche Teile str. 
A = mit 112 nd in Arbeit, mit violet Schlauchanschlag, dann im Muster und Farb- 

wechsel weiterstr., beidseitig aufn. B = beidseitig abn. für Armkuygel, abk. 

Ausschnittborde : mit fremdem Garn beginnen und enden. 
Alle Nd in Arbeit, mit BX und Stössern, Glatt Halbrund RZ 36 str. 

Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und leicht dämpfen. Schultern, 

Aermel und Seitennähte schliessen. Ausschnittborde aussen M um M mit Hinter- 

stich um den Ausschnitt nähen, innen gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. 

Aermel einsetzen. 

& Fig.1l Fig.l 
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2672 
2672E Baumwollkrawatte 

Material : 45 qr Baumwolle 
Maschengrösse : vorn 442, hinten 3%2 

Vorn und hinten je 20 Nd in Arbeit, Schlauchanschlag, 

dann gemäss Schema 540 R str. Dann jede 30.R beid- 
seitig 1 M abn. bis 24 M am Apparat bleiben. Danach 

  

Schloss vorn BX#— „ hinten BX4— „ 500 R str. abk. 

Schema 

Orange Abstreifer 

Vorne 

    

  

    R 
2R ck 

wiederholen 
   

Nummer 2672 D, F, G Seite 34 

Nummern 2672 A, B, C Seite 21 

Laufmeter per 100 gr 420 m 

  

Kurbel 
Schema 

    

  

unten, schwarze Abstreifer 

Farbwechseltabelle 

  

24 R gelb 
R GK 18 R violet 

IR N 12 R weiss 
wiederholen 24 R braun 

wiederholen "e
e



2670 PASSAP-DUOMATIC 80/5 Hehr£arbiges Leinenkleia Material : Laufmeter per 100 97 300 

"o
g 

      

  

    

    

    

      

  

  

  

  

  

  

                                

Fig. 2 alla 

Grösse : Oberweite 88 (96) cm 
i , Material : 650 gr Leinen, davon 200 gr hellbeige, 200 gr mittelbeige, 

Fig.l Fig. II as " 250 gr dunkelbeige und 80 gr Kunstseide lila 
$ 1 . Maschengrösse : 5%2 

. Strickprobe : 100 M = 36,5 cm, 100 R = 19,5 cm = . 38) E „net E F ar Muster : Glatt und AX gemäss Schema und Farbwechseltabelle, 
9 l en Del u os Pr} linke Seite aussen. ıD - Wa Te) Pr) | 

Tr 

edge) 8 Sf 37cm 1 E 8 R 
oo 5 r u 65 e 7 Schema: Farbwechseltabelle : 

or ar DO | schwarze Abstreifer — n- F\) S : „. Hinten x 
| 1_x vorn: N 10 R mittelbeige | HE] en |. Ir: m | E8= dem ME Ak 6R 2 . En 2 R hellbeige, 

E g 62: 72,5em dc AXe 10 R hellbeige n ES & E en 
N 6 R dunkelbeige 

oO QD ao Cl ar N 6 R mittelbeige - D- — x AK 6R 2 R lila, 2 R hellbeige, 
nn 

N + E N 6 R mittel beige 
N 6 R dunkel beige 

N 10 R hellbeige 
AXt-* 12 R 2 R dunkelbeige, 2 R hell- 

beige, 2 R dunkelbeige, 

wiederholen 

N 6R 2 R hellbeige, 2 R lila, 
2 R hellbeige 

AX+—- 12 R 2 R dunkelbeige, 2 R mittel- 

beige, 3 mal wiederholen 
N 6R ZR dunkelbeige, 2 Rhell- 

beige, 2 R dunkelbeige 
— E E E N 10 R hellbeige 5 E r— D| 0 en AX+— 12 R 2 R lila, 2 R dunkelbeige, un | & un R Me 3 mal wiederholen al . n L>- .. „|'m B - N 10O R mittelbeige n Deine oO AXt- BR 2 R dunkelbeige, 2 R mittel- 2. &£ o8 + o 8 beige, 2 R hellbeige, 2 R 
o|R _ Din .> de lila m |Mm .. m | Bu o N 8 R 2 R dunkelbeige, 2 R mittel- — ec 4 Ss beige, 2 R hellbeige, 2 R 

x lila, 
= w ıDd AX— 8R 2 R dunkel beige, 2 R mittel- a” = beige, 2 R hellbeige, 2 R 

ı lila 

Wiederholen   
{l Rapport = 168 R)   

      i A J 

178 = 65cm 
    A0

R,
      



2668 PASSAP -DUOMATIC 80/5 
Herrenpullover Laufmeter per 100 gr 420 m 

Grösse : 

Material : 

Material 

Oberweite 104 cm 

290 gr Baumwolle, davon 140 gr gelb und 150 gr braun 

Maschengrösse : Glatt 6, l:1=3, R/R=3Y2 

Serickprobe : 100 M = 35 cm, 100 R = 25 cm 

Muster : Glatt, linke Seite aussen, Bündchen und Borde 1l:l, 

Kragen R/R, Streifen gemäss separater Farbwechseltabelle 

Fig. I + II 
A = Glatt,172 Nd in Arbeit bringen, mit fremdem Garn beginnen, dann gemäss _ 

Farbwechseltabelle mit braun beginnen. Abstufungen gemäss Schnittmuster. B = 

Glatt, rechts gerade, links Schulterschrägung. C = rechts gerade, links 36 M 

abketten, dann abn. für Armloch, D = rechts gerade, links aufn. für Armloch. 

E = rechts gerade, links 40 M neu anschlagen, dann aufn. für Schulterschrägung. 

F = gerade str., Abschnitte A+B+tC+D+E+F in umgekehrter Reihenfolge wieder- 

holen. Einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Fig. III : zwei gegengleiche Teile str. 

A = mit fremdem Garn beginnen, dann immer 2 R braun und 4 R gelb str., rechts 

gerade, links aufn. B = gerade str. C = rechts gerade, links abn. Einige R 

mit fremdem Garn, abwerfen. 

Fig. IV : 

A = in R/R, 260 Nd in Arbeit bringen, mit braun, Schlauchanschlag, dann gerade 

str. B = Arbeit teilen, mittlere 60 M abketten, linke Seite M auf Deckerkämme 

nehmen, rechte Seite rechts gerade, links abn. 2.Teil : M wieder an den Apparat 

hängen, Abschnitt B gegengleich str. 

Borde : zwei gleiche Teile str. 

Mit braun, 140 nd in 1l:l, Schlauchanschlag, dann 30 R str. M für Glatt nach vorn 

umhängen, 2 R Glatt str. Einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Aermelbündchen : zwei gleiche Teile str. 

Wie Borde, jedoch nur mit 98 M und 14 R. 

Fig.| + Il 
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2670 

Fig. I: 
A mit fremdem Garn beginnen, dann mit mittelbeige 10 R Glatt gerade str. 
B im Muster und im Farbwechsel str., beidseitig abn. C = beidseitig aufn. 
D beidseitig Armlochabn. E = beidseitig Schulterschrägung, abketten. 

Fig. II 
Abschnitt A + B = wie Fig. I. C = beidseitig aufn. D = Arbeit teilen. Linke 
Seite auf Deckerkämme nehmen, rechte Seite, rechts aufn., links abn. für 

Halsausschnitt. E = rechts Armlochabn., links Halsausschnitt. F = rechts 
Schulterschrägung, links gerade. 2. Teil : M wieder an den Apparat hängen, 

Abschnitt D + E + F gegengleich str. 
Fig. III : zwei gleiche Teile str. 

A = mit fremdem Garn beginnen, dann 10 R Glatt hellbeige str. B = gemäss 

Schema und Farbwechsel beidseitig aufn. (im Farbwechsel anfangen bei * in 

der Farbwechseltabelle). C = Kugelabn., abketten. 

Kragen : Mit fremdem Garn beginnen und enden. 
Glatt Rund mit dunkelbeige, vorn und hinten je 80 Nd in Arbeit, RZ 4 str., 

dann rechts am Apparat vorn und hinten je 1 M abn. jede RZ 2 bis RZ 32, 
dann R2 2 mit MG 4/2, dann rechts am Apparat vorn und hinten je 1 M aufn. 

bis wieder 80 Nd in Arbeit sind, RZ 4 str., einige R mit fremdem Garn, abw. 

Gürtel 
Mit vorn und hinten je 12 Nd in Arbeit, Glatt Rund mit dunkelbeige Schläuch- 

“ lein von ca. 150 cm str., einige R mit fremdem Garn, abwerfen. 
Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Schultern, Aermel 
und Seitennähte schliessen. Kragen aussen M um M mit Hinterstich um den 

Halsausschnitt nähen, innen gegensäumen, dabei das fremde Garn lösen. 

Aermel einsetzen. Gürtel verstürzen und mit Maschenstich schliessen, Abschnitt 

A von Aermel und Kleid nach innen säumen. 
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Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken und dämpfen. Vorn in der Mitte 
mit Maschenstich schliessen, dabei das fremde Garn und auf einer Seite 1 R 
braun lösen. Schultern schliessen. Aermel mit Maschenstich schliessen, dabei 

das fremde Garn lösen. Bündchen und Borde M um M mit Hinterstich annähen, 
dabei das fremde Garn lösen. Aermel einsetzen. Ausschnitt vorn M um M mit 
Hinterstich an Kragen nähen, hinten mit Matratzenstich an Ausschnitt nähen, 

  

    

| = 
Fig.IV Farbwechseltabelle : 

5 4 R braun 
6 R gelb 

8: 6 R braun } 2 mal 
1 De E 4. R gelb 

mE 2 m 2 R braun } 24 mal 

u 4 R gelb 
E 6 R braun 3 

ın | A & E 6 R gelb } 6) 

| | S o 4 R braun „I 

- el wiederholen. I 
260 = 40cm oO



2671 PASSAP DUOMATIC 80 IS Material : Laufmeter per l00gr 600 m w 

Herrenweste 
„oo 

Grösse : Oberweite bis 108 cm 
) 

Material : 340 gr feineres Mohair mit Acryl, davon 220 gr rost oO 

und 120 gr beige, 5 Knöpfe 

Maschengrösse : AX und Glatt = 5, 1:1 = 2y2 

Strickprobe : 100 M = 40 cm, 100 R = 21 cm 

Muster : AX Muster gemäss Schema oder mit Lochkarte Nr. 30 

PASSAP deco, Ausschnittborde Glatt Rund. Fig. V: 

Fig. I: Aysschnittborde : zwei Teile str. 

A = mit rost, 125 nd in l:l, Schlauchanschlag, dann gerade str. B=M für rost beginnen, Glatt Rund m j 

Muster nach vorn umhängen, beidseitig aufnehmen, im Muster str. C = beid- RZ 18 str., dann mit fremdem can nee Be hinten je 160 nd in Arbeit 

seitig Armlochabn., dann gerade str. D = beidseitig Schulterschrägung, abk. Knopflöcher von Hand abstricken, dann Glatt Fr an an SD Kranaesz 5 

Fig. II : zwei gegengleiche Teile str. R mit fremdem Garn, abwerfen. 2. Teil : wie Bas welterstr. bis RZ32. Einige 

A = mit rost, 62 Nd in l:1, Schlauchanschlag, dann gerade str. B=M für Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken er jedoch ohne Knopflöcher. 

Muster nach vorn umhängen, links gerade, rechts aufn. C = links abn. für Aermel und Seitennähte schliessen. Ausschnitthord gear ei SERUL FEN; 

Halsausschnitt, rechts aufn. D = links weiter abn.‚rechts Armlochabn., sen, dann aussen M um M mit Hinterstich um d z € mit Matratzenstich schlies- 

säumen, dabei das fremde Garn lösen en Ausschnitt nähen, innen gegen- 

dann gerade. E = links gerade, rechts Schulterschrägung. 

Fig. III : zwei gleiche Teile str. 
‚ Knopflöcher ausarbeiten, Knöpfe an- bringen und Aermel einsetzen. 

A = mit rost, 70 nd in 1:1, Schlauchanschlg, dann gerade str. B=M für 

Muster nach vorn umhängen, beidseitig aufn. C = beidseitig Armkugelabn., abk. 
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2669 PASSAP-DUOMATIC 80/5 
Tonga Kann mit PASSAP forma gestrickt werden 

Oberweite 104 cm 
920 gr Wolle, davon 610 gr hellgrün 
und 310 gr braun 
Jacquard vorn und hinten = 4,2:2 = 4 

100 M = 17,5 cm, 100 R (RZ 200) = 26cm 

Grösse : 

Material : 

Maschengrösse : 
Strickprobe : 

Muster : Jacquard gemäss Schema, Lochkarte Nr. 86 

PASSAP deco, Muster für Stössereinteilung 
von Hand siehe Modell 2641, Bündchen und 

Bördchen 2:2. 

Fig. I: 

A = über die Breite von 149 Nd in 2:2, mit grün Schlauch- 
anschlag, gerade str. B = leere Nd dazuschieben, den 

Linksmaschenbogen der Nachbarmasche auf die leere Nd 
hängen, dann vorbereiten für Jacquard gemäss Schema oder 

Fig.| Fig. 
Laufmeter per 100 ar 280 m Material : 
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mit Lochkarte, im Muster gerade str. C = beidseitig 6 M 

abketten, dann beidseitig Raglanabn., abketten. 
Fig. II ı 
Abschnitt A + B wie Fig. I. C = beidseitig 7 M abketten, 
dann beidseitig Raglanabn. D = Arbeit teilen. Linke Sei- 
te M auf Deckerkämme nehmen, rechte Seite, rechts wei- 

ter mit Raglanabn., links abn. für Halsausschnitt. 

2.Teil : M wieder an den Apparat hängen, gegengleichstr..- 

Fig. III : zwei gegengleiche Teile str. 

A = über die Breite von 74 Nd in 2:2, mit grün, Schlauch- 

anschlag, gerade str. B = leere Nd dazuschieben, den 

Linksmaschenbogen der Nachbarmasche auf die leere nd 
hängen, dann Jacquard, beidseitig aufn. C = beidseitig 
6 M abketten, dann beidseitig Raglanabn. D =abnehmen. 
Halsbördchen : 

Veber die Breite von 130 Nd in 2:2, mit grün, Schlauch- 
anschlag, dann jede 2. R beidseitig 1 M aufn. bis zur 
16.R. M für Glatt nach vorn umhängen, 2 R str. Einige 
R mit fremdem Garn, abwerfen. 

Fig.Ill 
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Konfektionieren : Teile nach Mass aufstecken 
und dämpfen. Aermel Pfeil auf Pfeil und 
Punkt auf Punkt zwischen Rücken und Vorder- 
teil nähen. Halsbördchen M um M mit Hinter- 
stich um den Ausschnitt nähen, dabei das 
fremde Garn lösen. Aermel und Seitennähte 
schliessen. 

Jacquardschema 
Kurbel unten, orange Abstreifer 
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2 R grün 

2 R braun 
wiederholen 
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INHALTSVERZEICHNIS 

30 Modell Nr. Artikel Seite 

Titelbild vorne : 
2639 3-Farbiges Karokleid 15 

Titelbild hinten : 
2667 Jacke mit Bisen 35 

ı 2547 Rock mit Taschen 9 
2548 Jacke 11 

ı 2549 Offene Weste 12 
ı 2550 Rock mit Rippen 10 
ı 2551 Trägeroberteil 6 
ı 2558 Pullover mit AX Kragen 4 

2561 Vierfarbiger Jacquardrock (mit Color) 4 
2563 Jacke ohne Verschluss 5 
2565 Hemdbluse 3 

ı 2599 Träger-Oberteil 7 
2603 Gestreiftes Deux-pidces 8 
2613 Deuxpiöces mit geschlungenem Vorderteil 13 
2637 Gestreiftes Rippen-Kleid 14 
2638 Kleid aus Boucl&egarn 19 
2639 3-Farbiges Karokleid 15 

ı 2640 Strandkleidchen 7 
2641 Double-face Jacke 16 
2642 Pullover mit kleinen Falten 17 

ı 2643 Babyensemble 12 
2644 Babystrampelsack 24 

ı 2645 Sportpullover 23 
ı 2646 Baumwollensemble mit U 70 20 

2647 Kurzarmjacke 22 
2648 Trägerkleid 22 
2649 3-Farbiges Deux-pidces 13 

ı 2650 Pullover mit Shawlkragen 24 
2651 Kinderweste 27 

\ 2652 Weisser Mohairpullover 25 
2653 Mädchen Overall 26 
2654 Pullover zu Modell 2653 21 
2655 Kleid mit AX Kragen und Bündchen 10 

2656 Gilet zu Modell 2655 26 
2657 Blaues Kleid 28 

forma 2658 Raglanpullover 33 
2659 Herren Sportpullover 29 

forma 2661 Jacke ohne Verschluss 31 
forma 2662 Mädchen Jacke 30 

2663 Pullover mit 3-Farbenjacquard 6 

ı 2664 Ueberziehpullover 32 
ı 2665 Pullover 34 

ı 2666 Hose 32 
2667 Jacke mit Bisen 35 

2663 Herrenpullover 37 

forma ! 2669 Herrenpullover 39 
2670 Mehrfarbiges Leinenkleid 36 
2671 Herrenweste 38 
2672 A Jacquardkrawatte mit Kunstseide 21 
2672 B Krawatte mit Henkelmuster blau 21 

2672 C Krawatte mit Henkelmuster blau/rot 21 

2672 D Leinenkrawatte 17 

2672 E Baumwollkrawatte 28 
2672 F Jacquardkrawatte 17 

2672G Krawatte mit Henkelmuster blau/schwarz 17 
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